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Kedves Szülők! 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy 

felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örö-

mét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a munkát, 

amit szeretni fog.” 

(Szent-Györgyi Albert) 

Szeretettel köszöntöm Önöket az Egri Tankerületi Központ fenntartásában működő in-

tézmények nevében.  

Soron kívüli kiadványunkkal célunk, hogy bemutassuk intézményeinket, ezzel segítve 

az iskolaválasztásukat. Iskoláink változatos pedagógiai programokkal, sokféle képzéssel, gaz-

dag szabadidős tevékenységgel várják a leendő tanulókat és szüleiket. Döntésüket a legfonto-

sabb információk összegyűjtésével és az intézmények bemutatkozásával szeretnénk támogatni, 

annak érdekében, hogy gyermekük számára megtalálják a személyiségéhez, érdeklődéséhez 

leginkább közelálló iskolát. Az első osztályos kisdiákok számára nagy jelentőséggel bír ez a 

döntés, mivel hosszútávon meghatározhatja a tanuláshoz, oktatáshoz való viszonyukat. Ezért a 

kiadványunk hasznos ismertetői mellett javasoljuk, hogy az elképzeléseikhez legközelebb álló 

intézményeket személyesen is keressék fel a nyílt napok, a bemutatkozó szülői értekezletek, az 

iskolahívogató foglalkozások alkalmával, ahol megismerkedhetnek a tanítókkal és saját tapasz-

talatot szerezhetnek az iskolákról. Hiszünk benne, hogy a gyermek számára optimális pedagó-

gus és intézményválasztás hozzájárul a művelt, széleslátókörű, sokrétű tájékozottsággal rendel-

kező, a képességeit a lehető legjobban kibontakoztatni képes, folyton megújulni és ismeretiet 

bővíteni tudó fiatalok felnövekedéséhez.  

Egészségben, sikerekben, eredményekben és élményekben gazdag iskolai éveket kívá-

nok minden leendő tanulónak és családjaiknak.  

 

Üdvözlettel: 

 

Ballagó Zoltán 

tankerületi igazgató 
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Tájékoztató 

a tankötelessé váló gyermekek általános iskolai beíratásáról 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: 

Nkt.) 45.§ (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek 

köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét 

teljesíteni. 

Az Nkt. 45. § (2) bekezdése rögzíti, hogy a gyermek abban az évben, 

 amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, 

 tankötelessé válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási 

 napján kezdődik. 

Az Nkt. 50. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a gyermek felvételéről az 

intézményvezető dönt. Az iskolai felvétellel kapcsolatban meghozott dön-

tés ellen, annak közlésétől számított tizenöt napon belül – a döntéshozó 

intézményhez benyújtott, de az intézmény fenntartójának címzett (Egri 

Tankerületi Központ, 3300 Eger, Bem tábornok utca 3.) kérelemmel – a 

szülő eljárást indíthat jogszabálysértésre, az intézmény belső szabályzatá-

nak megsértésére, illetve érdeksérelemre való hivatkozással. 

Mit kell tudni a 2024/2025-ös tanévre történő beíratásról? 

A 2024/2025-ös tanítási évre történő iskolai beiratkozások megszervezésére az 

alábbiak szerint kerül sor: 

1. Az általános iskolai beiratkozás időpontja [30/2023. (VIII. 22.) BM 

rendelet 7. § ]:  

2024. április 18. és 19. (8-19 óra között) 

2. A beiratkozáskor szükséges dokumentumok: 

a) A gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló 

hatósági igazolvány (lakcímkártya). 

b) Kiemelt figyelmet igénylő gyermek esetében: 

- beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő  

gyermekek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye, 

- sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság 

szakértői véleménye. 

3. A felvételi kérelem benyújtható a KRÉTA rendszer e-Ügyintézés felü-

letén (https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap) keresztül is. A KRÉTA 

rendszer működéséről és a beiskolázás részleteiről az iskolák honlap-

jain találhatnak tájékoztatást. Elektronikus formában benyújtott felvé-

teli kérelem esetében a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok ere-

detijének személyes bemutatása továbbra is szükséges a beiratkozás 

bármely napján. 

4. Felhívjuk figyelmét, hogy a szülő/törvényes képviselő csak egy általá-

nos iskolába nyújthatja be gyermeke jelentkezését. 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap
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5. Fontos, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges doku-

mentumokat, nyomtatványokat mindkét törvényes képviselő aláírá-

sával ellátva kell benyújtani. 

A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben (így 

az iskola megválasztásában) közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha 

a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése 

alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő 

szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy meg-

vonta. 

6. Ha a szülőknek nincs ettől eltérő szándéka, a kötelező fel-

vételt biztosító körzetes iskola a gyermeket hivatalból fel-

veszi. A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek körzetes 

iskoláját az alábbi keresőfelületen – vagy az Egri Tankerületi 

Központ honlapján https://kk.gov.hu/hirek-egri – találják meg: 

https://kir2korzet3h.kir.hu/Pub/index  

7.  Az adott évben tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényű gyerme-

ket a szakértői véleményben kijelölt iskola hivatalból felveszi. 

8. Magyar állampolgár engedély nélkül folytathat tanulmányokat külföldön 

és tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is teljesít-

heti. A tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatá-

sát – a tanköteles gyermek nyilvántartása céljából – be kell jelenteni az 

Oktatási Hivatalnak. 

A nem magyar, kiskorú állampolgár akkor tanköteles Magyaror-

szágon, ha  

 menekült, oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról 

szóló törvény alapján befogadott jogállású, 

 a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek be-

utazásáról és tartózkodásáról szóló törvény szerint a szabad  

mozgás és tartózkodás jogát Magyarországon gyakorolja, 

 a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartóz-

kodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és  

bevándorolt vagy letelepedett jogállású, vagy Magyaror-

szág területén való tartózkodásra jogosító engedéllyel 

rendelkezik. 
 

A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intézménybe történő fel-

vételénél igazolni kell.  

https://kk.gov.hu/hirek-egri
https://kir2korzet3h.kir.hu/Pub/index
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Besenyőtelki dr. Berze Nagy János Általános Iskola 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolánk 11 osztállyal és 186 tanulóval kezdte meg a 

2023/2024-es tanévet. Intézményünk rendkívül csalá-

dias, a gyerekek-pedagógusok-szülők együttműködésére 

épít.  Pedagógusaink nagy szakmai tapasztalattal végzik 

munkájukat. Nagyon sok színes, érdekes programot, ki-

rándulást szerveznek a gyerekeknek. 

Tárgyi feltételeink adottak a nevelés-oktatás magas színvonalú megvalósításához. Az alsó ta-

gozatos részen felújított és modern eszközökkel felszerelt tantermek várják a gyerekeket. 

A felső tagozatos részen informatika terem, könyvtár, színházterem, tornaterem segíti az okta-

tást.  2022 őszén modern tornacsarnokkal bővült iskolánk.  

Az udvaron aszfaltos kézilabdapálya, hatalmas füves rész áll rendelkezésünkre tele udvari já-

tékokkal. 

Tanáraink az iskolai versenyeken kívül a tehetséges gyerekeket különféle területi, járási és 

megyei versenyekre is felkészítik. A tanulók rendszeresen részt vesznek diákolimpiai verse-

nyeken.  

ISKOLÁBA HÍVOGATÓ 

A rendezvénysorozat első foglalkozását március elején tartjuk 

minden évben. A nagycsoportos óvodások megismerkednek a ta-

nító nénivel és vidám, játékos foglalkozáson vehetnek részt. Már-

cius végén nyílt napot tartunk az iskolába induló gyerekeknek és 

szüleiknek. A nyílt nap időpontjáról a facebook oldalunkon adunk 

tájékoztatást, a besenyőtelki óvodába járó gyerekek meghívót 

kapnak. 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3373 Besenyőtelek, Fő út 108.  

Telefonszám: 30/162-49-34 

Email: besenyoiskola01@gamil.com 

Weboldal: www.berzeiskola.hu  

OM azonosító: 031581  

mailto:besenyoiskola01@gamil.com
http://www.berzeiskola.hu/
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A nyílt nap alkalmával bemutatjuk az iskolát, az iskolában 

folyó munkát. Megismerhetik a pedagógusokat, az iskola 

mindennapjait, programjainkat. A szülők tájékoztatást kap-

nak az iskolában folyó nevelő-oktató munkáról, fejlesztő és 

felzárkóztató foglalkozásokról, szabadidős tevékenységeink-

ről, színes rendezvényeinkről, szakkörökről.  A gyerekek 

megismerik az iskola épületét, minden alsós teremben egy-

egy foglalkozáson vehetnek részt, pl.: interaktív játékok, kéz-

műves foglalkozás, dal és tánctanulás, mozgásfejlesztés, me-

sehallgatás és drámajáték, stb.  

                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Áprilisban szülői értekezletet tartunk az óvodában. Részletes tájékoztatás adunk a 

beíratkozásról az iskolakezdésről, a tanítási módszerekről, szükséges eszközökről stb. 

Válaszolunk a  szülők felmerült kérdéseire, megismerkedhetnek ők is a tanító nénivel. 

A beíratkozás alkalmával várjuk a szülőket  a gyerekekkel együtt, iskolai pólót és  ajándékot 

kapnak az iskolába készülők. 
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Augusztusban 2 alkalommal szervezünk a beíratkozott gyerekeknek iskolaelőkészítő 

foglalkozásokat. A  tantermükben ismerkednek az iskolai környezettel,  felkészülnek az 

évnyitóra és az első tanítási napokra. 

               
 

Évnyitó alkalmával köszöntjük az elsősöket, és Berzés diákká avatjuk őket. A  testvérosztály 

tanulóitól megkapják   az iskolai nyakkendőt és az elsősöket kézen fogva vezetik az ötödikesek 

az osztályterembe.  

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Októberben tartjuk az elsősök avatását, amelyet a testvérosztály szervez. Az elsősök esküt 

tesznek, Bezés diákokká avatjuk őket. Az udvaron fát ültetnek, és vigyáznak majd rá,  

gondozzák az  iskolás éveik alatt. Közös sportvetélkedőn vesznek részt az udvaron. Emlékül 

oklevelet és ajándékot kapnak, amelyet a testvérosztály tanulói készítetek. 
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Novemberben az óvó néniket látjuk vendégül, meglátogatják az elsősöket. Nagy örömmel és 

büszkeséggel mutatják meg a gyerekek, hogy milyen szépen írnak, mennyi mindent tanultak 

már az iskolában. 

Mikulás alkalmával az alsó tagozatos tanulók meglátogatják az óvodásokat, újra találkozhat-

nak az óvónénikkel, a régi csoportjukba járó gyerekekkel együtt játszhatnak. Ajándékkal és 

vidám műsorral köszöntjük együtt a Mikulást. 

Karácsony alkalmával az óvodások látogatnak el az iskolába, és megtekintik az iskolai kará-

csonyi műsort.  
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Iskolánk sok színes program keretében kapcsolódik az óvodában folyó nevelő-oktató 

munkához. A rendezvények az egész évet átfogják. 

A tanév során az elsősöket folyamatosan segíti majd a testvérosztály beilleszkedni az 

iskolaközösségbe és megismerkedni a mindennapi iskolai élettel, hagyományokkal, 

szokásokkal.  

Szeretettel várjuk az iskolába készülő óvodásokat! 

Iskolánk családias, barátságos környezetet biztosít az óvodából iskolába való átmenet 

megkönnyítésére. Pedagógusaink nagy tapasztalattal rendelkeznek, a termekben minden 

taneszköz rendelkezésre áll a modern oktatás megvalósításához. Az Élménysuli hálózat tagjai 

vagyunk, alkalmazzuk a differenciált fejlesztést, minden évfolyamon fejlesztő, felzárkóztató 

foglalkozásokat biztosítunk. Tanáraink gondot fordítanak a tehetséggondozásra, versenyekre 

készítik fel a tanulókat. Minden alsós osztály számára saját napközis csoport működik, ahol 

nagyrészt a délelőtt tanító osztályfőnök foglalkozik a gyerekekkel. Ápoljuk hagyományainkat, 

rendezvényeinkről, eredményeinkről a Berze Iskola közösségi oldalán folyamatos tájékoztatást 

adunk. Az önkormányzat, a helyi civil szervezetek és a szülői munkaközösség segítségére 

mindig számíthatunk, amelyet ezúton is szeretnénk megköszönni. 

„Félig sem olyan fontos az, amit tanítunk gyerekeinknek, mint az, ahogy tanítjuk. Amit az 

iskolában tanultunk, annak legnagyobb részét elfelejtjük, de a hatás, melyet egy jó oktatási 

rendszer szellemi tehetségeinkre gyakorol, megmarad.”  

(Eötvös József) 

A 2024/2025-ös tanév első osztályának tanító nénije:  

Veresné Bernát Csilla  

szeretettel várja az iskolába induló gyerekeket. 

Várjuk a leendő elsősöket a Besenyőtelki Dr. Berze Nagy János Általános Iskolába! 

 

Liptákné Takács Tünde 

igazgató 
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Egri Balassi Bálint Általános Iskola  

 
 

ISMERTETŐ 
A 2024/2025-ös tanév 

 Az első évfolyamon a szótagoló olvasástanítást helyezzük előtérbe, mely megfelel a 

magyar nyelv sajátosságainak. 

 Kiemelt feladatunk a tehetséggondozás és felzárkóztatás, mindennapi életre nevelés, 

hogy tanulóink bárhol és bármilyen helyzetben megállják helyüket. 

 Az angol nyelvet igény szerint 1. osztálytól kezdve, heti 2 órában tanítjuk. 

 Az informatikát és robotikát tehetséggondozás keretében 1. osztálytól elsajátíthatják, 

míg azt 3. évfolyamtól minden tanuló tanulja. 

 Ebben a tanévben is indítjuk a Magyar Labdarúgó Szövetség támogatásával sikeres foci 

osztályunkat, fiúknak és lányoknak egyaránt. 

 Fontosnak tartjuk a hagyományőrzést. Nagy hangsúlyt fektetünk a néphagyományok 

ápolására: húsvét, pünkösd, májusfaállítás, jeles napok megünneplése, stb. 

 Az óvodából az iskolába való átmenet megkönnyítése érdekében már több, mint 10 éve 

(1-2. évfolyamon) iskolaotthonos oktatási forma került bevezetésre.  

A harmadik évfolyamon lép be a délutáni napközi, ami majd a felső tagozatba való 

átállást segíti. 

 Sportolásra, testmozgásra minden nap lehetőséget biztosítunk a konditeremben, tor-

nateremben vagy a sportudvaron. Tömegsport keretében labdarúgás, nagyobbaknak már 

kézilabda vagy kosárlabda edzéseket kínálunk. 

 A szabadidő hasznos eltöltésére gazdag a tárházunk. Délutánonként művészeti, logi-

kai, életgyakorlat és digitális „szakkörökön” vehetnek részt tanulóink. Emellett szívesen 

látogatják a sakk, ritmikus sportgimnasztika, néptánc és az énekkari foglalkozásokat is. 

 A felső tagozaton a helyi tantervnek megfelelően hon-és népismeretet és egészségtant 

is oktatunk a fő szaktárgyak mellett. 

 Szaktárgyi versenyekre, vetélkedőkre (iskolai versenyektől az országos versenyekig) 

felkészítjük tanulóinkat, kimagasló eredményekkel büszkélkedhetünk. 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3300 Eger, Malomárok utca 1. 

Telefonszám: 36/412-464 

E-mail: balassi@balassi-eger.hu  

Honlap: www.balassi-eger.hu  

OM azonosító: 031462  

mailto:balassi@balassi-eger.hu
http://www.balassi-eger.hu/
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 Iskolánkban 20 éve él Belső Gondozói Minőségbiztosítási Rendszer, melynek lényege 

a gyermek segítése, folyamatos figyelemmel kísérése, a hiányok feltárása és tudatos 

fejlesztése fejlesztőpedagógusunk segítésével. Ily módon biztosítjuk tanulóinknak az 

egyéni haladást. 

 A kompetencia alapú oktatás (alkalmazni tudás) terén pedagógusaink a városban az 

élen járnak, országosan ismert referencia iskola vagyunk. 

 Iskolánkban öt éve bevezetésre került az Eszterházy Károly Egyetem által kidolgozott 

Komplex Alapprogram, amellyel a tanulás igazán élményszerűvé válik. Ez előreve-

títi az ÉLMÉNYSULI mindennapjait! 

 Iskolánk Akkreditált Kiváló Tehetségpont, melynek keretében minden tanévben ér-

dekes tanórán kívüli tevékenységekben vehetnek részt tanulóink. 

 Nagy hangsúlyt fektetünk a modern IKT eszközök oktatási felhasználására, a Balassi 

Digitális Élményközpont segítségével a tanulóinkon kívül más intézmények növendé-

kei is megismerkedhetnek többek között a robotika alapjaival vagy a 3D-s nyomtatással. 

  

Beiskolázásért felelős: Magyarné Karanyicz Tímea igazgatóhelyettes asszony (36/ 428-468) 

 

Lachata István 

igazgató 
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Nyílt napok a Balassiban 
Bemutató órát tart: 

 Juhászné Bökfi                 Farkas-Vincze  

        Dóra                                 Viktória 
leendő első osztályos tanító nénik 

 

2023. február 28. (szerda) 8.00 

2023. március 13. (szerda) 14.00 

Szeretettel várunk minden érdeklődő szülőt és gyermeket!  

 
 

 

Nagy érdeklődésre való  

tekintettel sikeres  

foci osztályunk 

 ebben a tanévben is 

indul!  
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Egri Balassi Bálint Általános Iskola Tinódi Sebestyén Magyar-Angol Két 

Tanítási Nyelvű Tagiskolája 

 

 

Az iskola története, az iskola helye a városrész életében 

Az Egri Balassi Bálint Általános Iskola Tinódi Sebestyén Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Tagiskolája 1973 szeptemberében kezdte meg működését 9. Számú Általános Iskola néven, az 

épülőfélben lévő Csebokszári-lakótelep, mai Felsőváros első iskolájaként. 

Az iskola körzete az utóbbi időszakban folyamatosan fejlődik; javult az utak és járdák állapota, 

játszóterek épültek, rekortán futópályával és szabadtéri kondiparkkal bővült a sportolási lehe-

tőség, új civil közösségi hely nyílt, szobrok létesültek, parkosítások történtek. 

Az iskola több, a városrészhez kötődő szervezettel jó kapcsolatot ápol, többek között: 

Benedek Elek Óvoda és tagóvodái: gyakorlatilag bázisóvodáknak tekinthetők, együttműködé-

sük legfontosabb eredménye, hogy minden évben sok iskolaérett gyermekük választja a Tinó-

dit, 

Forráspont LISZI (Lakossági Szolgáltató és Információs Iroda): a közelmúltban nyitott iroda 

által szervezett programok az iskola tanulóinak is szólnak, 

Nyugdíjasház: a szomszédban található épület lakóit rendszeresen örvendeztetik meg különféle 

műsorokkal. 

A tanulói létszám az alapítástól folyamatosan nőtt, délelőtt-délutáni váltásban folyt a tanítás, 

amíg 1979-ben átadták a 6. Számú, ma Egri Balassi Bálint Általános Iskolát, ahová minden 

évfolyam fele osztálya a hozzájuk tartozó nevelőkkel átköltözött. 

A gyereklétszám tovább bővült, voltak időszakok, hogy ismét 4 tanulócsoport volt egy évfo-

lyamon. Később újabb iskola nyílt a lakótelepen, ami megint kezelte ezt a helyzetet. A csökkenő 

gyereklétszám ellenére jelenleg sincs beiskolázási gond, az elmúlt években a jelentkezők száma 

alapján több alkalommal indulhatott volna harmadik osztály is. Ez többek között a kiváló pe-

dagógusoknak köszönhető családias hangulatnak, és a folyamatosan újra gondolt pedagógiai 

program által kínált lehetőségeknek tudható be. 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3300 Eger, Vallon utca 2. 

Telefonszám: 36/537-182 

E-mail: titkarsag@tinodi-eger.hu 

Honlap: tinodi-eger.hu 

Facebook: Tinódi Sebestyén Magyar-Angol 

Két Tanítási Nyelvű Tagiskola 

OM azonosító: 031462  

mailto:titkarsag@tinodi-eger.hu
file:///C:/Users/GergelyAn/Desktop/Egri%20Summa%20iskolai%20tájékoztató/tinodi-eger.hu
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Testnevelés tagozatos iskolának indult, amit az 1982/1983-as tanévtől fokozatosan felváltott az 

ének-zene tagozat. 

Újításnak számított az 1989/1990-es tanévtől fokozatosan bevezetett Értékközvetítő és Képes-

ségfejlesztő Program (ÉKP), amelyet a 2004/2005-ös tanévtől szintén fokozatosan váltott le a 

Nemzeti Tankönyvkiadó tanterve. 

A 2019/2020-as tanévtől az 1. és 5. évfolyamokkal indulva a kerettantervre épülő helyi tanter-

vek vannak használatban. 

A 2015/2016-os tanévtől bevezettük az emelt szintű angol nyelvi oktatást, a 2018/2019-es tan-

évtől pedig a magyar-angol két tanítási nyelvű oktatást, ami fokozatosan át fogja venni az emelt 

szintű ének-zenei ill. angol nyelvi oktatás helyét. 

Az iskola Tinódi Sebestyén nevét 1994-ben vette fel. 

2007-ben a többi felsővárosi általános iskolával történt összevonás, 2009-ben a gazdálkodásnak 

az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményéhez való átszervezése, majd 2013-ban a Klebels-

berg Intézményfenntartó Központhoz, 2017-ben az Egri Tankerületi Központhoz, mint fenntar-

tóhoz való kerülés mind hatással voltak az intézmény életére, de meg tudta őrizni „tinódis" 

arculatot. 

A tanulók főleg a Felsővárosban laknak, ahol az alapítás óta kicserélődött egy generáció, így a 

régi tanítványok korosztálya képezi a mostani szülői gárda egy részét, de sok a beköltöző lakó 

is. A szülők iskolázottságát elsősorban a középfokú végzettség jellemzi, de magas a diplomások 

száma is. A 6. évfolyam végéig minden osztálynak van napközis csoportja, és a 7-8. évfolya-

moknak is egy nagy létszámú délutáni csoportja, ami nagy segítség a tanulóknak és a szülőknek, 

a tanulók nagy része jár is a napközibe. 

A szülőkkel a rendszeres szülői értekezleteken és fogadó órákon keresztül tartjuk a kapcsolatot, 

valamint az Iskolai Szülői Munkaközösség évenkénti 2 ülésén tudunk nagyobb horderejű kér-

déseket megvitatni, többek között a szülői-tanári farsangi bál (a szülőkkel való kapcsolattartás 

egyik különlegesebb eleme) megszervezését. Az osztályok SzMK-i olyan tevékenységek meg-

szervezésében segítenek mint pl. a pedagógusnap megünneplése, kirándulások és ballagások. 

Az iskolai munka tárgyi feltételei 

Az iskola 50 éves épülete, amely rendszeres és gondos karbantartást igényel, az utóbbi időben 

fokozatosan megújult, elsősorban az Egri Tankerületi Központ, mint üzemeltető gondos, terv-

szerű munkája révén. Akadálymentes lett, korszerűsödött az elektromos hálózata, sor került a 

tornaterem folyosójának festésére, a tornatermi függöny cseréjére, a tornapadok és bordásfalak 

felújítására, a nyílászárók cseréjére, az ebédlő, tornatermi öltözők tető szigetelésének cseréjére. 

Az udvaron létesült egy szabadtéri kondipark is. A bejárati és a hátsó udvari ajtókat jól záródó 

műanyag ajtóra cserélték. A balesetveszélyes előtetők helyett újakat szereltek fel. 
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Az infokommunikációs eszközellátottság a tanulókat illetően elég jó, bár a két informatika te-

rem számítógépeinek folyamatos cseréjével kell számolni. A pedagógusok nagy részének van 

valamilyen informatikai végzettsége vagy ismerete, és többen igyekeznek rendszeresen hasz-

nálni a számítógépeket és az aktívtáblákat. Jelenleg folyik az informatikai hálózat kiépítése, 

melynek keretében a kollégák számára a tanári szobában a felkészülést támogató számítógépe-

ket is biztosítani fogunk. Az iskola honlapja naprakész. 

A kötelező taneszközök rendelkezésre állnak. Az iskolai könyvtár kialakítása, bútorzatának 

cseréje pályázat útján valósult meg. Az emelt szintű angol képzés bevezetése miatt létrejött egy 

„angol kuckó" is. A folyosók és a tantermek otthonosak, dekorációjuk ízléses, ami a kollégák 

igényességét mutatja. 

A nevelő-oktató munka személyi feltételei 

A tantestület szakos összetétele közel optimálisnak mondható, de a fizika oktatását más isko-

lákból áttanító kollégával kell megoldani. Jelenleg 411 tanulóval 41 pedagógus foglalkozik. 

Évfolyamonként 2 osztály működik, kivéve a 4. évfolyamot, ahol 3 tanulócsoport van. Ez je-

lenleg közel 24 fős átlagos osztálylétszámot jelent. Eredetileg 16 tanulócsoportra készült az 

épület, most is az lenne az ideális csoportszám. 

A tantestület átlag életkora elég magas: a pedagógusok mintegy fele közel 20 éve együtt dol-

gozik, a következő negyede is már legalább 10 éve tagja a kollektívának, további ötöde pedig 

a Balassival történt összevonás következtében lett tagja. A kollégák szorgalmasok, tettre ké-

szek, kreatívak, empatikusak, és mindent megtesznek a gyerekekért. 

Az iskola a pedagógus-továbbképzési programját igyekszik maradéktalanul teljesíteni, a peda-

gógusok javarészt ingyenes képzéseken tudnak részt venni, hogy a 120 órás kötelezettségüknek 

megfeleljenek, az ettől eltérő továbbtanulási szándékot (pl. mesterképzés) mindenki saját maga 

finanszírozza. 

2015/2016-os tanévben 25 fő végezte el egy pályázati lehetőségnek köszönhetően a „Kiemel-

kedően sikeres pedagógusok 7 szokása" c. 60 órás továbbképzést. Közül 6 fő további 60 órás 

képzésen ennek mentori fokozatát megszerezte annak érdekében, hogy az ún. „Életrevaló" 

módszertant az egész iskolában be lehessen vezetni. Az Eszterházy Károly Egyetem Komplex 

Alapprogram képzését a pedagógusok 80%- teljesítette 

A nevelő-oktató munka helyi sajátosságai 

Intézményünk ügyel a működését meghatározó jogszabályok betartására, melyek változásait 

követjük és igazodunk hozzájuk. Alapdokumentumaink (alapító okirat, pedagógiai program 

stb.) hiánytalanul megvannak és lényegében naprakészek. Az Egri Tankerületi Központtal, mint 
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fenntartóval való kapcsolatunk szívélyes, együttműködő, mindegyik fél részéről lojális. Az ál-

taluk adott utasításokat, feladatokat (jelentések, adatszolgáltatások, véleményezések stb.) a tő-

lünk telhető legnagyobb körültekintéssel és pontossággal, határidőre végre szoktuk hajtani. 

Gondjainkkal, panaszainkkal bizalommal fordulhatunk feléjük, segítségükre számíthatunk. 

Az oktatási szerkezet évek óta lényegében változatlan, évfolyamonként két osztályt tudunk 

fenntartani. A tanulói létszám a különféle negatív tendenciák ellenére stabil. Az iskola beisko-

lázási körzetén kívülről érkezik a tanulók 25%-a, ami magasnak mondható. Jelenleg a tanulók 

közel ötöde jogosult gyermekvédelmi kedvezményre, 8%-uk hátrányos helyzetű, 5%-uk sajátos 

nevelési igényű. 

Az alsó tagozat és a napközi külön-külön és együtt is szép szakmai munkát folytat, amelyre jól 

tud építeni a felső tagozat. Az alsó tagozat jelenlegi legfontosabb kihívása a már említett emelt 

szintű angol oktatás bevezetése és megszilárdítása, ami felmenő rendszerben egy újabb fontos 

elemmel gazdagíthatja az iskola nevelési-oktatási profilját. 

A kultúra értékeivel való azonosulás, a művészeti képzés kiemelt helyet foglal el az intézmény 

profiljában. Az emelt szintű ének-zene oktatás minden évfolyamon a Kodály-módszer alapján 

folyik. A tagozat tanulói az iskolai szereplések mellett gyakran szerepelnek a város különböző 

rendezvényein, de több alkalommal felléptek már külföldön is. A művészeti nevelést komple-

xen értelmezve a mozgás és a vizuális kultúra oktatása is megkülönböztetett figyelmet kap.  

Az iskola fontos feladatának tekinti a tehetséggondozást, minden lehetőséget megragadunk, 

hogy a tanulók szabadidejét minél hasznosabb foglalkozások töltsék ki, és rengeteg versenyre 

készítjük fel és kísérjük el őket. A felső tagozatosokat aktivizáló Kutató Gyerekek Tudományos 

Köre az ÉKP-s program szép öröksége, és Eger városában az iskola specialitása, amelyet nagy 

eredményességgel működtetünk. 

Az iskola további sajátossága a 2008 óta háromszor is elnyert Ökoiskola cím, melyre 2016. 

januártól örökösen jogosultak vagyunk. A mindennapi pedagógiai gyakorlatban (szakórák, 

szakköri foglalkozások, iskolai szintű akciók, pályázatok) a tanulókat úgy neveljük, hogy ké-

sőbbi életük során állampolgári döntéseikbe beépüljön a természet- és környezetvédelem, a 

környezettudatos gondolkodás. Az Ökoiskola Program a helyi környezeti, egészségügyi prob-

lémák feltárására és megoldására épül a szülői munkaközösség, a diákönkormányzat, az isko-

laegészségügyi szakemberek és környezetvédő szervezetek bevonásával. A program keretén 

belül pihenőpark, sziklakert, dísztó, tanösvény került kialakításra, az épületben pedig ún. 

élősarkok találhatók. 

A sportban is igyekszünk kielégíteni a gyerekek és a szülők igényeit: nagyon jó korosztályos 

fiú labdarúgó csapataink vannak, kosárlabda, és népszerű a cselgáncs a gyerekek körében. A 

főiskola csapatával közösen sok gyerekkel szerettettük meg a kézilabdát. 
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A tanulmányi versenyeken kívül rendkívül széles palettája van a szabadidős tevékenységeknek 

is - amelyből a jól működő diákönkormányzat is kiveszi a részét -, a teljesség igénye nélkül: 

táborok, túrák gyalog vagy kerékpárral, a már hagyományos „24 órás floorball", diáknap, far-

sang, Mikulás-diszkó, stb. 

Az iskola számos közösségi és ünnepi programot rendez, melyek egy része a hagyományos 

társadalmi eseményekhez (elsősök fogadása, karácsony, szülők-nevelők farsangja stb.), más 

része a pedagógiai program sajátosságainak tekintendő ének-zenei tagozathoz, és a kutatói vagy 

ökoiskolai programhoz kapcsolódik (hangversenyek, konferenciák stb.), és van, ami kifejezet-

ten az iskola sajátja, mint pl. a Tinódi-nap. Nagyon jó kezdeményezés a „Határtalanul tanulmá-

nyi kirándulás hetedikeseknek" programban való részvétel is.  

Tanulóink az elmúlt években állandó meghívott részt vevői az október 17-i Egri Vár Napjának, 

ahol színvonalas műsorral köszöntik a látogatókat. 

Iskolánk 2023-ban ünnepelte fennállásának 50-ik évfordulóját, melyet 2023 őszén programso-

rozattal ünnepeltünk: 

 50 körös váltófutás 

 alapítványi bál 

 jubileumhoz kapcsolódó pályázatok 

 ünnepi gálaest 

Az iskola a diákjait és pedagógusait az alábbi kitüntetésekben részesíti: 

- Tinódi-díj: a tanévzáró ünnepségen adjuk át annak a 4. osztályos,  és a ballagáson 8. osz-

tályos tanulónak, a karácsonyi ünnepségen annak a pedagógusnak, akik a legtöbbet tették 

az iskola hírnevének öregbítéséért 

- a Gáspár Andrea Irodalmi-díjat (iskolánk nemrég elhunyt magyartanárának emlékére) a 

Tinódi Napon (október 17-én) adjuk át az iskolai irodalmi pályázat győztesének 

- az Év Tanulója-díjat a tanév végén adjuk át az adott tanév legeredményesebb diákjainak 

- a Diákönkormányzat díját szintén a tanév végén adjuk át az adott tanév legkiválóbb közös-

ségi munkáját végző diákjának.  

Iskolánk (a tanulókon keresztül) a legkülönbözőbb irodalmi-, képzőművészeti- és egyéb pályá-

zatokon vesz részt, él a „Határtalanul..." program kirándulási, az Erzsébet Program táborozási 

lehetőségeivel, és rendszeresen indul erdei iskolai pályázatokon. Ugyanakkor fokoznunk kell 

az iskolai munka egyes területeinek fejlesztését célzó, széleskörű pályázati lehetőségek kihasz-

nálását (eszköz- és informatikai fejlesztés, tanári tanulmányutak, tehetséggondozó programok, 

szakmai rendezvények, ösztöndíjprogramok stb.). 

Az iskola mellett működik a Szivárvány Alapítvány, ami az iskolai tehetséggondozást hivatott 

támogatni. A kuratórium újjászervezése az elmúlt tanévben megtörtént. 
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Kátai Zsolt 

tagintézmény-igazgató 
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Egri Farkas Ferenc Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola 

 

„…mert zenélni jó!” 

Minden szülő azt szeretné, hogy gyermeke minőségi oktatásban részesüljön. Ezért meg is tesz 

mindent és olyan képzésekre is járatja, amelyeken mentálisan, lelkileg és fizikailag is fejlődhet.  

A zene- illetve hangszeroktatás mindhárom fejlődési területet képes segíteni.  

Egy hangszer megismerése, az azon való játék, az együtt zenélés hatalmas örömöt tud nyújtani 

a gyereknek és a szülőknek egyaránt. 

Iskolánkban négy tanszakon, 27 féle hangszeren tanulhatnak a gyerekek. Magas szintű szolfézs 

és hangszeroktatás folyik itt, melyet mi sem bizonyít jobban, mint az, hogy minden évben ren-

geteg országos és regionális versenyről hoznak komoly díjakat növendékeink.  

Fontosnak tartjuk, hogy az egyéni hangszerórák mellett csoportos alkalmakon vegyenek részt 

növendékeink, ahol közösségi élményként élhetik meg a muzsikálást. Erre nagyszerű lehetőség 

nyílik a fúvószenekar, szimfonikus zenekar, népzenei együtteseink, kamara együtteseink, köny-

nyűzenei együttesünk alkalmain.  

Kétszer 30 perc hangszeres és kétszer 45 perc szolfézs óra jár minden hozzánk felvételizőnek.  

Elérhetőségeink: 

Cím: 3300 Eger, Dobó István tér 13. 

Telefon: 36/310-275 

Mobil: 30/783-79-45 

E-mail: titkarsag@egerzene.hu 

Honlap: egerzene.hu 

Facebook: Egri Farkas Ferenc Zeneiskola 

Instagram: Egri Farkas Ferenc Zeneiskola 

Youtube: Egri Farkas Ferenc Zeneiskola official 

EFFZ mobil alkalmazás: App Store, Play Áruház 

Spotify: …mert zenélni jó! 

OM azonosító: 039924 

Iskolánk országos és megyei versenyek díjazottjai 

mailto:titkarsag@egerzene.hu
https://egerzene.hu/
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Az órákon folyó munka, és természete-

sen az otthoni gyakorlás hozza meg idő-

vel azt az eredményt, melyet egy-egy 

növendékhangverseny alkalmával a 

színpadon hallhatunk. Koncertjeink 

szinte minden alkalommal teltházasak, 

hiszen ki ne szeretné hallani a színvona-

lasan játszó muzsikus gyermekeket? 

Ezekről az alkalmakról, növendékeink 

eredményeiről az iskola honlapján, közösségi oldalainkon, illetve a mobil alkalmazásunk 

(EFFZ) segítségével is értesülhet minden kedves érdeklődő szülő, növendék, zenekedvelő. 

Egy országos szinten is kimagasló oktatási intézményben, egy patinás műemlék épületben a 

belváros szívében tanítani és tanulni igencsak felemelő érzés! 

Kicsiktől a nagyokig, gyermekektől a felnőttekig, mindenkit szeretettel várunk Iskolánkban, 

mert zenélni jó! 

 

Még több információért látogasson el honlapunkra és közösségi oldalainkra! 

 

 Gulyás László 

 igazgató 

 
  

Pillanatkép egy növendékhangversenyről 
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Egri Hunyadi Mátyás Általános Iskola 

 

 

 

Igazgatói köszöntő 

Köszöntöm Önt, kedves érdeklődő az Egri Hunyadi Mátyás Általános Is-

kola beiskolázási tájékoztatójának megjelenése alkalmából! Elöljáróban 

néhány fontos gondolatot szeretnék megosztani a részletes tájékoztatót 

megelőzően, amelyek véleményem szerint befolyásolják az iskolát vá-

lasztó szülők végleges döntését. 

Valószínűleg arra a kérdésre keresik a választ, melyik iskolában kezdje 

első tanévét gyermekük. 

Szeretettel várjuk gyermekét iskolánkban, amely Észak-Magyarország egyik legeredménye-

sebb általános iskolája. Fajsúlyos kijelentés ez, de kérem tekintse át az alábbi objektív tényeket 

tartalmazó felsorolást, melyek szerint: 

- segítőkész, empatikus diákok és pedagógusok szeretetteljes, motiváló légkörben várják a 

kis elsősöket, 

- iskolánkban érték a tudás és a jó teljesítmény, 

- folyamatosan kiemelkedő iskolai tanulmányi eredménnyel rendelkezünk, amely 4,6 kö-

rüli átlagot jelent évekre visszamenőleg, 

- az oktatás számos munkaformában valósul meg, jellemző a nagyszámú csoportbontás, a 

normál, tagozatos és nívós csoportszervezési forma, 

- tanulóink véleménye alapján jó Hunyadis diáknak lenni, 

- kiemelten fontosnak tartom, hogy ne kizárólag az első osztályhoz kötődő információkra 

támaszkodjon a kedves szülő, hanem tekintse át a teljes 8 év kínálatát az adott iskolában, 

mert a felső tagozat és 8. osztály nem olyan sokára valósággá válik,  

- lehetősége van a diáknak minden tantárgyból tanulmányi versenyeken részt venni, amely 

nem kötelezettség és nem elvárás, ennek ellenére nagy számban élnek ezzel a lehetősség-

gel már alsó tagozattól kezdődően,  

- tanulóink kiemelkedően nagyszámú rangos országos, regionális, megyei, városi verse-

nyek előkelő helyezéseit tudhatják magukénak, 

- ennek eredményeképp kialakul egy felkészülési - tanulási, versenyzési rutin, melynek ki-

váló hasznát veszik a sikeresen abszolvált középiskolai írásbeli és szóbeli felvételiken, 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3300 Eger, Fadrusz János utca 1/a.  

Telefonszám: 30/012-31-85 

E-mail: egrihunyadi@gmail.com 

Facebook: Egri Hunyadi Mátyás  

Általános Iskola 

OM azonosító: 031458  
  

 

mailto:egrihunyadi@gmail.com
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- a nyolcadikosok a középiskolás tanulmányi versenyek résztvevőiként maximális pontszá-

mot biztosítanak be maguknak a szóbeli felvételiken, 

- a továbbtanulás tekintetében minden tanulónk megtalálja számítását, neves középiskolák 

várják a Hunyadis diákokat, 

- ezen iskolák visszajelzései alapján a volt tanítványaink 9. és 10. évfolyamokon évekre 

visszamenőleg mindössze 0,1 – 0,3-del maradnak el korábbi tanulmányi átlaguktól, 

amely kiemelkedő teljesítmény, 

- a sportélet változatos és eredményes, végig kísérve tanulóink itt töltött 8 évét, amely 

számtalan diákunknak felsőoktatási többletpontot eredményez az országos versenyeken 

elért előkelő helyezések miatt, 

- tanórán kívüli programokat folyamatosan biztosítunk minden évfolyam számára, 

- stabil, innovatív, kiválóan felkészült, megújulásra képes nevelőtestület várja gyermekét, 

- iskolánkban nincs felvételi elbeszélgetés, sem előzetes regisztrációs kényszer, 28 telepü-

lésről érkeznek hozzánk tanulóink. 

Szeretettel várom Nyílt napjainkon, valamint kérem, kövesse Facebook oldalunkat a 

naprakész információkért! 

 

 Tisztelettel: 

 

 Rózsa Sándor 

 igazgató 
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„Repüljön álmod valóságszárnyon!” 

Egri Hunyadi Mátyás Általános Iskola 

Iskolánkba egy gyermek sokféle tervvel és céllal érkezik, mi ezek megvalósításán dol-

gozunk. Nálunk az oktatás nemcsak információátadásról szól, segítünk diákjainknak kritikus 

gondolkodóvá válni, a tanultakat alkalmazni a való életben, felfedezni erősségeiket, fejleszteni 

kreativitásukat és inspirálni őket a tanulás és önkifejezés útján. Valljuk Weöres Sándor A tel-

jesség felé című kötetében olvasható gondolatokat: „Önmagadban akkor jutsz előbbre, ha ké-

pességeidet mennél teltebbé s összecsengőbbé teszed; mindegy, hogy képességeid mekkorák: 

fő, hogy a tőled telhető legjobbat formáld belőlük és általuk. Képességeid a paripád, melyek a 

végső házig visznek…” 

Nevelőmunkánk területén a tartós emberi értékek megismertetését, a helyes erkölcsi- 

és magatartási normák kialakítását tartjuk szem előtt. Tantestületünk tudatos szándéka szerint 

iskolánkban a dicséret, a pozitív megerősítés dominál tanulóink értékelésében. Szeretetteljes 

bánásmóddal fordulunk tanítványaink felé, családias hangulatot alakítunk ki, melynek alapja 

a bizalom. Az eredményes nevelő-oktató munkánkat gyógypedagógus, logopédus és szociális 

segítő kollégáink is támogatják. Tantestületünk törekszik diákjaink érzelmi biztonságának 

megteremtésére, amely stabil alapokat nyújt a boldog, sikeres felnőtté váláshoz. 

Olyan iskolába várjuk gyermeküket, amelynek jellemzői: 

- Tanulóink korszerű, magas színvonalú oktatásban részesülnek.  

- A kulcskompetenciák fejlesztése az élethosszig tartó tanulást alapozza meg, kompeten-

ciaméréseken folyamatosan jól teljesítő iskola vagyunk. 

- Felső tagozaton nívócsoportos oktatást biztosítunk 7-8. osztályban angol, matematika, 

fizika, biológia tantárgyakból. 

- A tehetséggondozás folyamatos pedagógiai folyamat. Ennek megfelelően tanórán, vala-

mint szakköri keretben is folyamatosan foglalkozunk a kiemelkedő képességű tanulókkal. 

Lehetőséget biztosítunk számukra házi, városi, megyei és országos versenyeken való 

megmérettetésre. Diákjaink minden tantárgyból tudatos, tervezett felkészítéssel kiemel-

kedő eredményeket érnek el tanulmányi versenyeken. 2023 őszén iskolánk elnyerte a 

„Szilágyi Erzsébet Gimnázium tehetséggondozó versenyeinek legaktívabb iskolája” cí-

met. Közel 200 tanulónk vesz részt tanulmányi versenyeken minden tantárgyból városi, 

megyei, országos szinteken. 

- Mai világunkban nyelvtudás nélkül nem lehet boldogulni, ezért legalább egy idegen nyelv 

biztos tudása már létszükséglet. Az idegen nyelvek – angol, német – tanítását első osz-

tályban kezdjük, melyre később fokozatos terheléssel, óraszámemeléssel épül a felső 

tagozat emelt szintű idegen nyelv oktatása. A nyelvi képzés bontott csoportokban – a 
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tehetségeseknek nívócsoportokban – valósul meg. Negyedik osztálytól heti 3 órában, 

ötödik osztálytól emelt szintű heti 5 órában megvalósuló tagozatos nyelvoktatás választ-

ható (normál, tagozat). Német nyelv választása esetén minden tanuló tagozatos, azaz heti 

5 órában tanulja a nyelvet. Hetedik osztálytól 3 szinten történik a nyelvoktatás (normál, 

tagozat, nívó). 

- A testmozgás testi és lelki egészségre gyakorolt hatása vitathatatlan, ezért kihasználjuk 

a helyi sportszervezetekkel ápolt szoros kapcsolatokat. Iskolánk országos összesítésben 

évek óta előkelő helyen végez a Diákolimpiai versenyrendszerben: szivacs-kézilabda, flo-

orball, játékos sportverseny (JSV). Büszkék vagyunk tanítványaink kiemelkedő sport-

eredményeire. 

- Jelenleg 620 tanulóval 57 pedagógus foglalkozik. 14 alsós és 13 felsős osztályban folyik 

az oktató-nevelő munka. Délután 16 napközis csoportban és külön keretek között is biz-

tosított tanítványaink tanórára való felkészítése, felzárkóztatása, tehetséggondozása és 

szabadidős tevékenysége.  

- Szakköri lehetőségek széles választékát is kínáljuk matematika, magyar, vizuális kultúra 

és testnevelés (floorball, kézilabda, JSV) tantárgyakból, valamint modern tánc, közelítő, 

érzékenyítő foglalkozások formájában. 

 

Tantermeink otthonosan rendezettek, igényesek, korszerűen felszereltek. Tornater-

münk, a számítástechnika tantermek, fejlesztőszobák ugyancsak jól felszereltek és maximális 

kihasználtsággal működnek. Iskolánkban az oktató-nevelő munkát és diákjaink hasznos sza-

badidő eltöltését könyvtár és közösségi szoba is segíti. 

Szakmai eredményeink: 

- Tanulmányi átlagunk:4,69 

- Magatartás átlagunk: 4,73 

- Szorgalom átlagunk: 4,66 
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Felvételi felkészítést biztosítunk a sikeres középiskolai továbbhaladáshoz. Kiemelkedő tovább-

tanulási mutatókkal rendelkezünk. 

Tanulóink túlnyomó többsége gimnáziumban és szakközépiskolában folytatja tanulmá-

nyait, ahová a felvételt nyertek száma közel 93%. Választott iskoláik visszajelzései alapján a 

helytállásuk kiváló. 

Kiemelkedő országos eredményeink: 

- Angol nyelv OÁTV országos I., XII., XXI, és XXVI. helyezés (legjobb országos ered-

mény) 

- Magyarország jó tanulója, jó sportolója díj (több tanulónk is elnyerte) 

- Diákolimpia különböző korcsoportban országos I-II. helyezések 

Eredményeink elismeréseként iskolánkat az Oktatási Hivatal Egri Pedagógiai Oktatási Köz-

pontja a Legjobb városi általános iskolának járó vándorserleggel jutalmazta. 

Tanórán kívüli szabadidős programjaink: 

Tanulmányi munkán túl fontosnak tartjuk, hogy diákjaink az iskolát ne csak tanulási, 

hanem közösségi térként is magukénak érezzék. 

Különös figyelmet fordítunk az ünnepek 

méltó és magas színvonalú megrendezé-

sére, a hagyományok ápolására. 

A tanév jeles napjai évről évre vissza-

térnek az iskola életébe. Megünneplési 

módjuk szokásrendet, hagyományt alakí-

tanak ki. Megtanítanak az ünnep szerepére, az 

ünneplés módjaira, megerősítik gyökereinket, a 

folytonosság tudatát, stabilitást, biztonságot adnak. 

Ezeket a célokat szolgáló programjaink: 

- állami – és nemzeti ünnepeink, 

- a Magyar népmese napja, 
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- színház- és mozilátogatások, 

- Mézes reggeli, mézkóstolással egybekötött interaktív foglalkozások, 

- Dobó István Vármúzeum kézműves foglalkozásain való részvétel, 

- könyvtárlátogatások, foglalkozások a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban és 

annak Gyermekkönyvtárában, 

- EKMK Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház programjai, 

- Bükki Nemzeti Park rendezvényei, 

- Vadászkamara programjai, 

- Erdészeti nyílt nap, 

- Halloween party, Bőröndmúzeum, Mikulás, Karácsony, Adventi délután (szülők szerve-

zésében), Hunyadi Poetry Week, Fenntarthatósági Témahét,  Farsang, Hunyadis-nap, Ha-

tártalanul! kirándulás Felvidéken, Erzsébet-táborok, tanulmányi kirándulások és nyári tá-

borok. 

- Könyvtárunk igazi közösségi térként, rendkívül gazdag programkínálatával, meghívott 

vendég szakembereivel élmény-

alapú tanulási formákat teremt di-

ákjaink számára. Kiállítások, tár-

sasjáték – tár színesíti a kínálatot, 

melyek az olvasáson túl kitűnő 

szórakozást és aktív közösségi él-

ményt nyújt a gyerekek baráti cso-

portjainak az óraközi szünetekben 

is. 

Közösségi rendezvényeink közé tartoznak a 

rendszeres szülői tájékoztatók, fórumok, 

nyílt napok, jótékonysági bál, családi napok, 

kulturális rendezvények. 
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Életképek  
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Nevelőtestületünk ars poeticájának zárógondolatai 

Az oktató-nevelő munka kapcsán korábban megfogalmazottokon túl, nagy figyelmet fordítunk 

a szülőkkel való kapcsolattartásra, napi szintű a kommunikáció a gyermekek fejlődése, előre-

haladása érdekében. Célul tűztük ki a követendő erkölcsi – és magatartási normákhoz való al-

kalmazkodás kialakítását, a jellemformálást és a helyes emberi értékek megismertetését. 

Reményeink szerint a mindennapjainkat átszövő hitvallásunk hozzásegíti tanítványain-

kat ahhoz, hogy az álmaik „valóságszárnyon” repüljenek! 

 

 

 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődő leendő elsős gyermeket és szülőt 

bemutatkozó szülői értekezletünkre 

2024. február 13-án (kedd) 17 órára, 

valamint  

nyílt tanítási óráinkra 

2024. február 20-21-én 8-12 óráig. 
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Egri Kemény Ferenc Sportiskolai Általános Iskola  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Egy iskola a gyermekekért” 

Az iskolát 1965-ben alapították, akkor még 10. Számú Általános Iskola néven. Öt évvel később 

már sportiskolaként működött, így azóta is minden évfolyamon egy-egy osztály testnevelés ta-

gozatos. A tanulóknak lehetőségük van csatlakozni az iskola úszó-, illetve vízilabdaprogramjá-

hoz. Az elmúlt években az iskola négyszer nyerte el az ország legeredményesebb sportiskolája 

címet. Tanulóink sporttáborokban, tanulmányi kirándulásokon szerezhetnek életre szóló élmé-

nyeket. Kihasználjuk a Határtalanul program adta lehetőségeket, mely keretében tanulóink el-

látogatnak a szomszédos országok magyarlakta területeire.  

A városunkban elsőként alkalmaztunk reformpedagógiai módszereket, mely igen népszerűvé 

vált a szülők, gyermekek körében. A 2001-2002-es tanévtől kezdtük Peter Peterson Jenaplan 

pedagógia adaptációját, amely azóta is fontos szerepet játszik az iskola nevelő-oktató munká-

jában. A módszer sajátosságai közé tartozik a hetiterv használata, egyénre szabott tanítás, pro-

jektoktatás, csoportmunka, kooperatív módszerek alkalmazása, szöveges értékelés, jeles napok 

megünneplése, körbeszélgetések, blokkórák tartása.  

Iskolánk kiemelt nevelési, oktatási célja, hogy tanulóink az alsó tagozaton alapkészségeket sze-

rezzenek, a felső tagozaton pedig magas színvonalú képzéssel készítsük fel őket a továbbtanu-

lásra. Nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra és a felzárkóztatásra. Legfontosabb fel-

adatunk, hogy a 8. év végén a tanuló biztos tudással lépjen az általa választott középiskolába. 

Elérhetőségeink: 

Székhely: 

Cím: 3300 Eger, Kodály Zoltán utca 5. 

Telefonszám: 30/783-78-44 

30/949-91-99 

E-mail: kemfer.igazgato@gmail.com 

kemfer.iskolatitkar@gmail.com 

Honlap: kemeny-eger.edu.hu 

OM azonosító: 031460 

 

Árpád Fejedelem Tagiskola: 

Cím: 3326 Ostoros, Petőfi Sándor út 2. 

Telefonszám: 30/949-94-77 

E-mail: titkarsag.ostiskola@gmail.com 

 

Telephely: 

Cím: 3327 Novaj, István út 1. 

mailto:kemfer.igazgato@gmail.com
mailto:kemfer.iskolatitkar@gmail.com
https://kemeny-eger.edu.hu/
mailto:titkarsag.ostiskola@gmail.com
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Munkánkat igazolja, hogy minden évben végzős tanulóink több mint 90%-a az általa első he-

lyen megjelölt középiskolában tudja folytatni tanulmányait. Tanulmányi és sportversenyeken 

is kimagasló eredményeket érünk el diákjainkkal.  

Fontosnak tartjuk a folyamatos megújulást, ezért a 2022-2023 tanévtől iskolánk csatlakozott az 

országosan meghirdetett Aktív iskola programhoz 77 másik intézmény részvételével, mely 

program segíti, hogy tanulóink még inkább sportszerető és egészséges gyermekekké váljanak. 

Kiemelt figyelmet szentelünk a nyelvoktatásnak. Tanulóink harmadik osztálytól német vagy 

angol nyelvet tanulhatnak, továbbá a hetedik és a nyolcadik évfolyamokon második idegen 

nyelvet tanulhatnak szakköri keretek között. 

Nyugodt, derűs, családias légkör megteremtésével igyekszünk biztosítani a gyerekek harmoni-

kus személyiség fejlődéséhez szükséges feltételeket. Fontosnak tartjuk az élményszerű tanulást, 

az óvodából az iskolába való átmenet zökkenőmentességét. Célunk a szülőkkel jól együttmű-

ködve kiegyensúlyozott gyermekeket nevelni. Nagy szeretettel várunk minden intézményünkbe 

jelentkező tanulót. 

 

 Kékesi László  

 igazgató 
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Egri Lenkey János Általános Iskola  

 
Tisztelt Látogató! 

 

Eger történelmi belvárosában elhelyezkedő, családias hangulatú isko-

lánkból bármerre tekintünk, visszaköszön a történelem. A Minaret, a 

Vár, a Végvári vitézek tere, a Dobó tér és a Gárdonyi tér; mind a múl-

tunk egy értékes darabja. Kiváló, biztonságos környezetben lelkes kö-

zösség biztosítja a pozitív tanulási feltételeket. Az összes termünk 

korszerűen felszerelt, digitális táblák segítik a változatos munkafor-

mákat. 

MÚLT, JELEN, JÖVŐ – mindennapjaink meghatározói. Az 1929-től fennálló iskolánkban a 

Lenkey név a hagyományok tiszteletére és ápolására kötelez, a jelenkor kihívásaihoz elhivatot-

tan alkalmazkodunk, a jövőt szem előtt tartva folyamatosan keressük az innovatív ötleteket. 

A Lenkey nem csak egy általános iskola. Biztos talajt nyújt a tanulóknak, hogy gyökeret ereszt-

hessenek. Egy igazi műhely, ahol diákjaink szárnyakat kapnak, hogy repülhessenek. 

A hozzánk beiratkozó gyerekek képességeinek differenciált fejlesztését éppúgy hangsúlyosnak 

tartjuk, mint a színvonalas, családközpontú nevelést. A több segítséget igénylő tanulókkal fej-

lesztőpedagógusaink foglalkoznak. 

Szakos ellátottságunk 100%-os. 

Az angol nyelvet az 1. osztálytól csoportbontásban tanítjuk. A 7. évfolyamtól a magyar nyelv 

és irodalom, valamint a matematika tantárgyak oktatása történik csoportokban, ezzel is előse-

gítve a sikeres felvételit. 

A kor kihívásaihoz igazodva kiemelt jelentőségű az informatikai képzés, mely szintén bontott 

formában zajlik. 

Délutánonként különféle foglalkozásokat kínálunk szakköri formában: robotika, angol nyelv, 

német nyelv, énekkar. Ebben az időben sportolási lehetőségek közül választhatnak a gyerekek: 

röplabda, foci, kosárlabda. 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3300 Eger, Markhot Ferenc utca 6. 

Telefonszám: 30/012-31-82 
30/012-31-80 

Email: titkarsag@lenkeyiskola.hu 

Honlap: www.lenkeyiskola.hu 
Facebook: https://www.facebook.com/len-

keyeger 
OM azonosító: 031451  

 

Lendületes 

Energikus 

Nagy múltú 

Központi fekvésű 

Eltökélt 

Yes! 

mailto:titkarsag@lenkeyiskola.hu
http://www.lenkeyiskola.hu/
https://www.facebook.com/lenkeyeger
https://www.facebook.com/lenkeyeger
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A továbbtanulási és tanulmányi megmérettetéseken elért eredményeink kiemelkedőek, nagy 

hangsúlyt fektetünk a diákok versenyekre való felkészítésére. 

 A Határtalanul! és az Erasmus+ pályázataival a 7.-es, valamint a 8.-os tanulóink utazásokon 

vesznek részt (Szlovákia, Szlovénia, Portugália). 

Egész évben változatos, színes programokat szervezünk, melyeket rendszeresen megjelenítünk 

a „Szevasz Lenkey” című iskolaújságban. 

https://lenkeyiskola.hu/lenkeyiskola/?p=10416 

Szeretettel várjuk Önöket az intézményünkben. 

A viszontlátásra! 

Bíró Csaba 

igazgató 

 

  

https://lenkeyiskola.hu/lenkeyiskola/?p=10416


35 
 

Elérhetőségeink: 
titkarsag@lenkeyiskola.hu     20/281 3573;     30/0123 182;     30/0123 180 

 

 

 

 

  

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek! 

 VÁR A LENKEY! 

Az Egri Lenkey János Általános Iskola szeretet-

tel várja az első osztályba jelentkező nagycso-

portos gyermekeket! 
 

Beiskolázással kapcsolatban az alábbi rendezvé-

nyeken találkozhatunk: 
 

• óvodák által szervezett szülői értekezletek 

• 2024.02.12. 17 óra - iskolabemutató szü-

lői értekezlet 

• 2024.03.05. nyílt nap – bemutató órák. 
 

Az iskolánk honlapjáról szándéknyilatkozat tölt-

hető le. Az azon megadott e-mail címen folya-

matosan tájékoztatjuk Önöket a beiratkozással 

kapcsolatos tudnivalókról! 

További információk: 

www.lenkeyiskola.hu 

https://www.facebook.com/lenkeyeger 

mailto:titkarsag@lenkeyiskola.hu
http://www.lenkeyiskola.hu/
https://www.facebook.com/lenkeyeger
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Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 

 

 

 

 

Az Egri Pásztorvölgyi Iskola és Gimnázium Eger kertvárosi részén helyezkedik el. A zöld te-

rületek és a közeli lankás dombok békés, kiegyensúlyozott, meleg környezetet nyújtanak az ide 

járó diákok számára. Bár kívül esik a városi forgalomtól, mind tömegközlekedéssel, mind au-

tóval jól megközelíthető az intézmény. Ebben a természetközeli környezetben hatalmas terüle-

ten foglal helyet az egyedi tervezésű épület, mely mind kívülről mind belülről családias hangu-

latot áraszt. Az intézmény sajátossága, hogy 6-20 éves korig járhatnak ide a diákok, hiszen egy 

iskolán belül vagyunk általános iskola és gimnázium is. Mivel a társadalom minden korosztálya 

megjelenik nálunk, a mindennapjain úgy telnek, mint egy nagy családban. A kisebbek vidám-

ságot és mozgást visznek az iskolai életbe, a kamaszok csínt és önállóságot, a gimnazisták pedig 

érettséget és kreativitást. Mindezt a pedagógusok irányítják, akik szoros kapcsolatot ápolnak 

mind a tanítványaikkal és azok családjaival. A mindennapos oktató-nevelő munka mellett ren-

geteg olyan programot szervezünk diákjaink számára, melyek emlékezetesebbé teszik az isko-

lás éveket. A gimnazisták legfontosabb programja a diáknap, de emellett gombavató, idegen 

nyelvi versenyek, hagyományőrző programok, és a DÖK által szervezett csütörtök esti össze-

jövetelek színesítik a mindennapokat. A felső tagozat ki-

emelkedő rendezvénye a farsang, de élvezettel vesznek 

részt a diáknapon, a sportnapon, a vállalkozói vásáro-

kon, játékos tanulmányi versenyeken, közös mozizáso-

kon. És most az alsó tagozatot szeretnénk bővebben be-

mutatni. 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3304 Eger, Pásztorvölgy utca 25. 

Telefonszám: 36/429-950 

E-mail: beiskolazas@pasztorvolgyi.hu 

Honlap: www.pasztorvolgyi.hu/beiskolázás 

Facebook: Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium  

OM azonosító: 031607  

mailto:beiskolazas@pasztorvolgyi.hu
http://www.pasztorvolgyi.hu/beiskolázás
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Az alsó tagozaton tanévben megemlékeztünk Szent Mihály napjáról, Szent Mártonról, Szent 

András napi disznóvágásról, Borbála és Luca napjáról, Szent Balázsról és Szent Gergelyről is. 

Hagyományosan sorra kerültek a szüreti, húsvéti, gyermeknapi játszóházak, az adventi mesék, 

a Mikulás-várás, a farsang farka, májusfaállítás és a pünkösdölés is. Minden évben kiválasztunk 

egy hazánkban termő zöldséget vagy gyümölcsöt, mely köré témahetet tervezünk, vetélkedők-

kel, közös főzéssel, sportversenyekkel.  

A szelektív hulladékgyűjtés és az energiatakarékosság mellett ÖKO-napot tartunk, az Egész-

ségnevelési projekthét beépül a mindennapokba, havonta Kisbakancsos túrákat szervezünk, 

amelyen a szülők is nagy számmal vehetnek részt, a Madarak és fák apját évek óta a BNPI-

munkatársaival együttműködve szerezzük meg. A környezetvédelmi világnapokhoz kapcso-

lódó megemlékezünk az Állatok, a Méhek, a Kézmosás, a Víz világnapja és a Föld napjáról. 

Ezeken a rendezvényeken meghívott előadók színesítik a programokat.  

Az irodalom és kultúra jegyében évről évre megrendez-

zük a Gárdonyi Géza vers- és prózamondó versenyt, a 

Népmese napját és a Verselő teaházat. Legnagyobb ren-

dezvényünk a farsangi bál jelmezes felvonulással és az 

osztályok bemutatóival, valamint a Tavaszi szivárvány, 

ahol meg-

mutatkoz-

tak a tehet-

ségek a kü-

lönböző művészeti ágakban (zene, tánc, iroda-

lom). 

 

 

Minden évben jó eredményeket érnek a különböző 

megyei és országos sport- és tanulmányi versenye-

ken (pl.: szivacs kézilabda, labdarúgás, Bolyai-

versenyek, Medve Matek). 
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A tehetséggondozás alsó tagozaton 10 csoportban különböző tehetségterületeken működik.  

Intézményünkben kiemelt helyen szerepel 

a tehetséggondozás. Megyei szinten egye-

dül álló módon, már az alsó tagozatos kis-

diákok számára is indítunk tehetséggon-

dozó foglalkozásokat, melyek keretein be-

lül színesítjük, gazdagítjuk, mélyítjük tu-

dásukat. Az év eleji beválogatást az éves 

munka követ heti egy alkalommal, melyet a tanév végén egy közös nagy játékos bulival zárunk. 

A tehetséges kisdiákok választhatnak a : matematika, anyanyelv, képzőművészet, természetis-

meret, zene, ének tehetségterületek közül; de minden évben felmérjük az igényeket is, hogy az 

érdeklődésnek megfelelően bővíthessük a palettát. A 2022-2023-as tanévben a Nemzeti Tehet-

ség Program által kiírt pályázatokon két csoport is 7.000.000 millió forintot nyert. A megvaló-

sult pályázatokból témahetet tartottunk: Most mi csináljuk a forradalmat! címmel, melyről több 

helyi és országos média és beszámolt. 

A gyerekek kirándulásokon, színházlátogatásokon 

vettek részt, a pénzből számos új, a tehetséggondo-

zást segítő eszközt vásároltunk.  

Iskolánk jó kapcsolatot ápol az Egri Farkas Ferenc 

Zeneiskolával. Alsó tagozatos gyermekeink helyben 

tanulhatják a szolfézst, mielőtt hangszert választaná-

nak. A tiszaújvárosi Világ-Virága Alapfokú Művé-

szeti iskola 28 éve indít néptánc tagozatot hetente két délután, melyre sok kisdiákunk jelentke-

zik. Emellett a Villámrock Egyesület akrobatikus rock and roll csapatai is színesítik a tanuláson 

kívüli elfoglaltságok palettáját. És nem utolsó sorban számos sportág nyújt lehetőséget a kicsik 

számára a tovább fejlődésre. 

A megyében egyedülálló az érzékenyítő program, 

mely szintén több éves múltra tekint vissza, a Kap-

csolda nevet viseli, a Szalaparti EGYMI tanulóival 

töltenek el egy-egy délutánt a tanulók. 

Az utolsó hét is izgalmasan telik, hiszen a PVG na-

pokon városnéző programok, vetélkedők, kirándulá-

sok vártak a legkisebbekre. A negyedik évfolyamo-

sok erdei iskolával búcsúznak az alsó tagozattól.  
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A Medve Szabadtéri csapatverseny helyi fordulójában Koala kategóriában 1. helyezést értek el 

a 4. osztályos diákok, majd az országos döntőben 7. helyen végeztek. Így az összetett verseny-

ben országosan a 2. helyre kerültek. 

Az Országos Méh-Ész Logikai versenyen Juhász Botond Csongor országos I. helyezést ért el a 

3-4. osztályos tanulók között. 

A lánytorna területén is évek óta szép eredményeket mutathatnak fel alsó tagozatosaink. Ebben 

a tanévben is bejutottak az országos elődöntőre, és most épp a felkészülési időben tesznek meg 

mindent azért, hogy minél szebb eredménnyel zárhassák a versenyidényt. 

Iskolánkban a nyár sem telik el eseménytelenül. Alsó tagozatos diákjaink számára több olyan 

tábort is szervezünk, mellyel a szülőknek szeretnénk segíteni. Napközis jelleggel működik 

sporttábor, melyben: lovaglással, íjászkodással, kirándulással, strandolásra, és különböző lab-

dajátékokkal tölthetik idejüket az ide jelentkezők. A kézműves napközis táborban számtalan 

olyan tevékenységgel és népi kismesterséggel ismerkedhetnek meg a gyerekek, melyekre a tan-

órákon nincs lehetőség. Az elkészült használati eszközök otthon díszíthetik a lakást, az elkészí-

tett játékokkal pedig a nyár további részében is jól szórakozhatnak. Emellett kirándulnak, stran-

dolnak, moziba látogatnak és a város nevezetességeivel is ismerkednek. Az ÖKO tábor nagy 

érdeklődésnek örvend. 1 hétig az ország egy távolabb eső területén töltik mindennapjaikat. 

Megismerkednek a környék nevezetességeivel, kirándulásokat tesznek a természetben, kézmű-

veskednek a természettudatosság jegyében, és sok olyan játékos feladatban vesznek részt, mely-

nek központjában az ÖKO-tudatosság áll. A rockira és néptáncra járó tanulóink pedig 1-1 hetes 

edzőtáborban vesznek részt, ahol újabb koreográfiák megtanulása mellett közösségépítő játé-

kokon és programokon vesznek részt. 

Iskolánk több fórumon is bemutatkozik, hogy az óvodás korú gyermekével minél több infor-

máció alapján tudja eldönteni, melyik iskolába iratkoznak be. Iskolánk honlapján a beiskolázás 

fülre kattintva egy külön oldalra juthatnak el az érdeklődők, ahol bemutatkoznak a leendő elsős 

tanító nénik, órarészleteket nézhetnek meg az érdeklődők, és játékos feladatokkal gyakorolhat-

nak az ovisok az iskolakezdésig. Nyílt napon lehetőséget biztosítunk a szülőknek, de főleg az 

óvodásoknak, hogy megismerkedhessenek iskolánk különleges hangulatával, és a tanító nénik 

szakmai munkájával. Rendhagyó foglalkozásokon vehetnek részt a leendő elsősök, melyek so-

rán játékosan válhatnak egy kis időre iskolássá. Szombati játszóházat szervezünk a nagycso-

portos gyerekeknek, ahol bejárjuk az iskola épületét, és színes foglalkozások keretén belül mu-

tathatják meg képességeiket. A szülők számára beiskolázási szülői értekezletet tartunk, ahol az 

érdeklődőket mélyebben tájékoztatjuk az alsó tagozaton folyó szakmai munkáról, a városban 

egyedüliként használt Meixner-módszerről, és ötleteket adunk a szülőknek, hogy hogyan ké-

szíthetik fel gyermekeiket az iskolakezdésre. 
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Nyílt nap a leendő elsősök és szüleik részére: 2024. február 21. 8.00-10.00 

Beiskolázási tájékoztató szülői értekezlet: 2024. február 20. 17.00 

Iskolába hívogató játszóház: 2024. március 9. 9.00-12.00 

Leendő első osztályos tanító nénik: 

1.a osztály 

Nagy Katalin és Eged-Üst Marianna 

1.b osztály 

Turcsányi Ottilia és Lukács Réka 

Várunk minden kedves érdeklődőt! 

 

 Kántor Zsolt 

 főigazgató 
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Egri Szalaparti Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, 

Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-ok-

tatást Végző Iskola és Kollégium 

 

 

 

 

 

 

A Pedagógiai Programunk mottója: 

Valljuk Dorothy Law Holt gondolatait, melyet Pedagógiai Programunk mottójául választot-

tunk: 

EGY ÉLET A KEZEDBEN… 

Ha a gyerekek toleráns légkörben élnek, 

Megtanulnak türelmesnek lenni. 

Ha a gyerekek bátorítva élnek, 

Megtanulnak bízni. 

Ha a gyerekek dicsérve élnek, 

Megtanulják megbecsülve érezni magukat. 

Ha a gyerekek méltányosságban élnek, 

Megtanulják az igazságosságot. 

Ha a gyerekek biztonságban érzik magukat, 

Megtanulnak hittel élni. 

Ha a gyerekek megerősítve élnek, 

Megtanulják magukat szeretni. 

Ha a gyerekek elfogadva és barátságban élnek, 

Megtanulják megtalálni a szeretetet a világban.” 

(Dorothy Law Holt)  

Intézményünk nyitott! 

Intézményünk többcélú, 115 éves múltra tekint vissza 

Típusa: egységes gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai módszertani intézmény 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3300 Eger, Szalapart utca 81. 

Telephelyek címei:  

3300 Eger, Iskola utca 3. 

3300 Eger, Bem tábornok utca 3. 

Telefonszám: 36/411-933 

E-mail: intvez.szalapart@gmail.com 

Honlap: www.szalaparti-eger.edu.hu 

OM azonosító: 038521  

mailto:intvez.szalapart@gmail.com
file:///C:/Users/GergelyAn/Desktop/Egri%20Summa%20iskolai%20tájékoztató/www.szalaparti-eger.edu.hu
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Intézményünkbe való felvétel: 

Kizárólag a Szakértői Bizottság szakértői véleménye alap-

ján, előzetes egyeztetés után vesszük fel az alábbi sajátos 

nevelési igényű gyermekeket, tanulókat: 

 enyhe értelmi fogyatékos gyermekek, tanulók 

 középsúlyos értelmi fogyatékos gyermekek, tanulók 

 autizmus spektrum zavarral élő, gyermekek, tanulók 

 súlyosan, halmozottan fogyatékos tanulók 

Intézményegységeink: 

Gyógypedagógiai Óvoda 

Óvodánk célja az az enyhe-, a középsúlyos értelmi fogyatékos, és az autizmus spektrum zavar-

ral élő kisgyermekek intézményes nevelése, fejlesztése, iskolai 

életre való felkészítése. 

 Óvodánkban 5 csoportban kerülnek elhelyezésre a gyerme-

kek, figyelembe véve sérültségük fokát, egyéni sajátossága-

ikat. 

 A kis létszámú csoportok lehetővé teszik, hogy a pedagógu-

sok jobban megismerjék a gyermekeket, így pontosabb és személyre szabottabb fejlesz-

tésben részesülnek óvodásaink.  

 Az intézményegységben adottak a csoportszobák, fejlesztőszoba, mozgásfejlesztő te-

rem, mosdó és öltöző helységek, játszóudvar.  

 Milyen nálunk óvodásnak lenni? 

o Nagyon fontos a JÁTÉK! Minden tevékenység a játékban beágyazottan valósul 

meg! 

 Amit még kínálunk! 

o Alapozó terápia 

o Kommunikáció fejlesztés 

o Ha van rá igény kutyaterápia! 

o Mozgásfejlesztés Kulcsár Mihályné mód-

szerével 

o Meseterápiás személyiségfejlesztés 
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Általános Iskola 

 Enyhe értelmi fogyatékos tanulók általános iskolája 

 Középsúlyos értelmi fogyatékos tanulók általános iskolája 

 Autizmus spektrumzavarral élő tanulók általános iskolája 
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Enyhe értelmi fogyatékos tanulók általános iskolája 

 Elsősorban olyan tanulási környezetet igyekszünk biztosítani, amelyben a valóságról sok-

oldalú és konkrét tapasztalatokat szerezhetnek tanulóink. 

 A nevelő-oktató munka elsődleges színtere a tanóra. Tanórákon a tanulók képességeinek 

megfelelő tanulásszervezési formákkal, sokoldalú szemléltetéssel, IKT eszközök használa-

tával, cselekedtetéssel történik az oktatás. 

 Tanórán kívüli foglalkozásaink: egyéni fejlesztő óra habilitációs foglalkozás, autizmus spe-

cifikus fejlesztő foglalkozás szakkörök, tehetséggondozás 
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Középsúlyos értelmi fogyatékos tanulók általános iskolája 

„A legszebb napok nem azok, amikor valami váratlan, szokatlan, nagy dolog történik, hanem 

amikor apró örömök érnek sorozatban, mint a zsinegről pergő gyöngyszemek.”  

(Anne of Avonlea) 

 A mottó hűen kifejezi oktató - nevelő munkánk azon törekvését, hogy apró, kis lépé-

sekben történő folyamatos, a sajátos nevelési szükséglethez igazított egyéni megsegí-

téssel, sikerélmények nyújtásával juttassuk el tanulóinkat az „amennyi tőle kitelik” 

szintre 

 Célunk: 

 Alkalmazkodunk a tanulók egyéni, sajátos fejlődési szükségleteihez, lehetőségeihez 

 Megkívánunk felelni a társadalmi, szülői elvárásoknak, miközben a majdani felnőtt élet 

elvárásaira való felkészítés a célunk. 
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Autista tanulók osztályai 

 Intézményünkben 2017 szeptemberétől - szülői kezdeményezésre – kezdte meg műkö-

dését az ép értelmű autizmussal élő gyermekek csoportja az általános iskola első évfo-

lyamán. 

 Jelenleg több évfolyamon van osztályunk, ahol egy tanító vagy gyógypedagógus, autiz-

mus specifikus végzettségű gyógypedagógus és gyógypedagógiai asszisztensek segít-

ségével folyik az oktató-nevelő munka. 

 A tanulás és a gyermekek egész napos tevékenysége során autizmus specifikus módsze-

reket alkalmazunk, igazodva az egyéni képességeikhez és a haladási ütemükhöz. 
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Szakiskola  

2024/2025-ben induló új feladat 
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Készségfejlesztő Iskola 

A Készségfejlesztő Iskola elsősorban a középsúlyos értelmi fogyatékos tanulók részére biz-

tosítja az életkezdéshez való felkészülést, a munkába állást lehetővé tevő egyszerű betanu-

lást igénylő munkafolyamatok elsajátítását. 

A 9-10. évfolyamon szakmai előkészítés folyik, a 11-12. szakképzési, gyakorlati évfolyam, 

ahol három szakirányon tanulhatnak a tanulóink. 

Modulcsoportokban folyik a munkafolyamatok elsajátítása modulok csoportosításával: 

Modulok: 

 Textil- és fonalmentő Háztartástan-életvitel Habilitációs célú munkavégzés 

 Kert- és parkápoló Irodatechnikai eszközök használata Udvaros 

 Szövött tárgy készítő 

 Kisegítő takarító 

 Palántanevelő Mézeskalács-sütő 

 Konyhai kisegítő 

 Mosodai kisegítő 

A Készségfejlesztő Iskola befejezésekor a tanulók a modul elvégzését igazoló bizonyít-

ványt szerezhetnek. A bizonyítvány mellé Tanúsítványt adunk a tanuló fejlődéséről, a szak-

mai gyakorlat teljesítéséről. Szakvélemény alapján tankötelezettségüket meghosszabbíthat-

juk 23 éves korig. 
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Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola 

A súlyosan, halmozottan sérült tanköteles korú gyermekek intenzív komplex fejlesztése folyik is-

kolai körülmények között, kislétszámú csoportos foglakozások, egyéni fejlesztések keretében, na-

pirend szerint. Az egyéni fejlesztés megszervezhető: otthoni ellátás ke-

retében is, vagy abban az intézményben, amely a gyermek ápolását, 

gondozását ellátja. 

Lehetőséget biztosítunk saját életük mindennapi élményeinek meg-

élésére, és az ezekben való egyre tevékenyebb részvételre, továbbá 

egyszerű társas kapcsolatok kialakítására és fenntartására, aminek 

eredményeképpen jobb minőségű életet élhetnek. 

A fejlesztő munka tartalma, metodikája a gyermekek, tanulók 

egyéni állapotához igazított. Az összehangolt szakmai munkában 

magas szakmai felkészültségű gyógypedagógusok (szomatopeda-

gógus, konduktor), gyógypedagógiai asszisztensek, illetve egész-

ségügyi végzettséggel rendelkező szakemberek vesznek részt. A 

szülőket szülősegítő program szervezésével segítjük. 

A fejlesztés területei: 

 Kommunikáció, mozgásnevelés, érzelmi, szociális ne-

velés 

 A dologi, az emberi és a természeti világ –a szűkebb és 

tágabb környezet - jelenségeinek megértése, önkiszolgálás, egészséges életmódra neve-

lés 

 Kreativitásra, játékra, szabadidős tevékenységre nevelés 

 A fejlesztő munkát segítik: 

 tapasztalaton alapuló élményszerzés évszakokhoz, ünnepekhez, jeles 

napokhoz kapcsolódó projektek 

 eszközkölcsönző szülők és pedagógusok számára 

 Snoezelen terápia, élményterápia, konduktív terápia 

 kertészeti ismeretek: magaságyás művelése, állatsimogató programok 

 integrált kulturális, kézműves és sport programok kéz-

műves foglalkozások, integrált gyermeknap 

 „ Jó gyakorlatok” alkalmazása 
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Kollégium 

 Intézményünk minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosít 3-23 éves gyermekek 

számára. 131 férőhelyes, nemek szerint elkülönített szárnyban. 

 A kollégium egy épületben működik az iskolával, minden csoport a saját tantermét hasz-

nálhatja a délutáni foglalkozásokra. 

 A kollégiumi diákok igénybe vehetik az intézmény teljes eszközparkját, informatikai ter-

mek, tornatermek, könyvtár, tankonyhák, ebédlő és egyéb közösségi terek állnak rendelke-

zésre. 

 Az önkiszolgálás, tehetséggondozás, felzárkóztatás, közösségi tevékenységek alkalmazása 

elősegíti a tanulók eredményes társadalmi beilleszkedését. 

 Az ismeretszerzés mellett a kikapcsolódásra is lehetőséget biztosítunk. A szabadidő kultu-

rált eltöltésére a gyermekek számtalan foglalkozás közül tudnak választani. 

 A nem teljes repertoár része a sportszakkör, a kézműves foglalkozás, báb, zenei, dráma, 

tánc szakkörök, filmklub. 

 Az esti beszélgetéshez és tévénézéshez, játékhoz a nappali szobák biztosítanak lehetőséget. 

 Kiemelkedő rendezvényeink a mikulás, karácsony, farsang, gyermeknapi programok. 

 Témaheteken, biztosítjuk a lehetőséget az informális tanulásra, szórakozásra, versenyekre. 

 Élménytúrát, színházlátogatást szervezünk, tanév végén - lehetőség szerint közben is - tá-

borokat szervezünk. 

 Kollégiumunkban gyermekközpontú, személyiségközpontú környezetet alakítottunk ki, ott-

honos és családias légkört törekszünk megteremteni, hangulatos terekkel várjuk a kollégis-

táinkat. 

 Nagy hangsúlyt fektetünk a szülői házzal való aktív kapcsolattartásra is. 
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Utazó Gyógypedagógusi Intézményegység 

„Ahhoz, hogy segíteni tudjunk valakin, nagyon jól kell ismernünk 

azt, hogy miért szorul segítségre. 

Nem elég a jó szándék, kevés a tenni akarás, nem biztos, hogy si-

kert hoz a szorgalom. A kitűzött cél elérésére akkor a legnagyobb 

az esélyünk, ha mindezek mellett megfelelően felkészültek va-

gyunk.” (Dr. Gósy Mária) 

 

 Az Utazó Gyógypedagógusi Intézményegység 2018-ban alakult meg az Egri Szalaparti 

EGYMI és Kollégium keretein belül. 

 Az az igény hívta elő, hogy az Egri Tankerületi Központ integráló iskoláiban, minden 

sajátos nevelési igényű tanuló megkapja a pedagógiai célú habilitációs és rehabilitációs 

fejlesztést. 

 A rendszer egységes ellátást tud biztosítani, hisz közös eljárásrend alapján végezzük 

feladatainkat. 

 Tanulóinkra vonatkozó módszertanunk az, hogy az egyéni különbségek figyelembevé-

telével a pozitív tulajdonságokra, készségekre építve, erősítsük meg a fejlesztést igénylő 

képességeket. 

 Arra törekszünk, hogy nehézségeik ellenére megőrizzék tanulási motivációjukat az ér-

telmi fogyatékos, autizmussal élő, pszichés fejlődési zavarral bíró, valamint mozgássé-

rült tanulóink. 

 Az utazó gyógypedagógusi munka azonban szélesebb körű, mint a foglalkozások meg-

tartása. 

 Igyekszünk elérni, hogy az integráló iskolák, a pedagógusok, munkájuk megsegítőjét 

lássák a gyógypedagógusban. Formálódjon együttműködési igényük, szemléletük. 

 Fontos a szülők támogatása is. Fórumot adunk számukra, ahol közösen keresünk vála-

szokat, megoldási javaslatokat. 

 Célunk, hogy a sajátos nevelési igényű tanulók számára biztosítva legyen a sikeres be-

illeszkedés, az esélyteremtés.  

 

 Hornyeczki Lászlóné 

 főigazgató 
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Felsőtárkányi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Iskolánk Felsőtárkány központjában, kellemes, fákkal övezett környezetben található. A felső-

tárkányi általános iskola és zeneiskola legnagyobb vonzereje a színvonalas pedagógiai munka 

és a színes, mozgalmas iskolai élet. 

A felsőtárkányi iskola nyolc évfolyamán több mint 250 diák tanul. Kiválóra minősített zeneis-

kolánkba minden zeneszerető gyermeket vá-

runk, akik 20 különféle tanszakon tanulhat-

nak. Klasszikus zene: Furulya, fuvola, klari-

nét, szaxofon, trombita, harsona, vadászkürt, 

tenorkürt, baritonkürt, tuba, ütő, gitár, zon-

gora, csembaló, hegedű, magánének, szolfézs. 

Elektroakkusztikus zene: szintetizátor- 

keyboard. Népzene: népi ének, citera. Kiemelt 

figyelmet fordítunk a magyar nyelv és iroda-

lom, a matematika, az angol nyelv és az in-

formatika oktatására. Kisdiákjaink már első osztálytól csoportbontásban ismerkednek az angol 

nyelvvel és 4. osztályig a néptánc is szerepel az órarendjükben. A digitális kultúra oktatása 3. 

osztályban kezdődik. Iskolai életünk különle-

gessége a három évfolyamos lovaskultúra-

oktatás, melyet szintén 3. évfolyamban kez-

denek a gyerekek, és két év múlva lovaglásból 

gyakorlati és elméleti vizsgát is tesznek. 5. 

osztálytól emelt szinten, magasabb óraszám-

ban tanulhatják az angol nyelvet. Nyelvokta-

tásunkat erősíti, hogy a 2014-15-ös tanévtől 

folyamatosan részt veszünk az Európai Unió 

Erasmus Plus programjában, melynek kereté-

ben európai diákcsere programokhoz, testvériskolai programokhoz is kapcsolódunk. Sokféle 

szakkört és egyéb délutáni foglalkozást tudunk ajánlani diákjainknak: * néptánc * sport (karate, 

labdarúgás, szivacskézilabda) * középiskolai előkészítő magyarból, matematikából és angol 

nyelvből * rajz* sakk * énekkar * zenekar. Iskolánk 2016-ban elnyerte az Örökös ökoiskola 

címet. Nagy gondot fordítunk a természet- és környezettudatos gondolkodás kialakítására és 

az egészséges életmódra nevelésre. Részt veszünk az iskolagyümölcs programban is.  

Elérhetőségeink: 

Cím:3324 Felsőtárkány, Fő út 157. 

Telefonszám: 30/242-27-80 

E-mail: iskola@felsotarkany.hu 

Weboldal: https://ftarkanyiskola.edu.hu/ 

OM azonosító: 201138 

mailto:iskola@felsotarkany.hu
https://ftarkanyiskola.edu.hu/
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2022-ben bekapcsolódtunk az Aktív iskola programba. A programnak köszönhetően bővül a 

tanórán kívüli diáksport foglalkozások és események köre. A testnevelést tanító pedagógusok 

folyamatosan fejlődnek. Olyan iskolai környezet kialakítása a cél, amely egészséges életmódra 

ösztönzi a tanulókat. A diákokat a testnevelés órákon kívül is arra buzdítják, hogy sokat mo-

zogjanak, például tanítás előtt, egyes tanórákon, tanórai szünetekben vagy a délután folyamán. 

Szintén 2022-ben, a Heves Megyei Rendőrfőkapitányság megkeresésére, csatlakoztunk a 

KEVE (Közlekedjünk Együtt, Vigyázzunk Egymásra!) elnevezésű programhoz, mely az ál-

talános iskolás diákok közlekedésbiztonságát segítő kezdeményezés.  

Iskolánk pedagógusai törekszenek a szakmai megújulásra, új módszerekkel, jó gyakorlatokkal 

ismerkednek meg. Így 2019 szeptemberében az alsó tagozaton bevezetésre kerültek az a Komp-

lex Alapprogram bizonyos elemei, melyek segítségével diákjaink képességeiknek megfele-

lően a lehető legoptimálisabb tempóban fejlődhetnek. A lassabban haladó illetve tanulási ne-

hézségekkel küzdő diákokat nagy tapasztalattal rendelkező, főállású gyógypedagógus segíti a 

felzárkózásban. A tanórai munkát rendhagyó 

órák, színházlátogatások és különböző ismeret-

terjesztő programok szervezésével is igyekszünk 

színesebbé tenni. Az ideális tanulólétszám, a 

családias környezet és a nevelőtestület odafigye-

lése is hozzájárul ahhoz, hogy diákjaink évek óta 

kiváló eredményeket érnek el különböző, tanul-

mányi, művészeti és sportversenyeken körzeti, 

megyei és országos szinten is.  

A szülők összefogásának és az önkormányzat tá-

mogatásának köszönhetően felső tagozatos diákjainknak sulibox szekrény áll rendelkezésére.  

Iskolai életünk színfoltjai az iskolánk diákjaiból álló 

néptánccsoportok. valamint a település ifjúsági zene-

kara. Zeneiskolánk tanulói, kamarazenekarai és a ze-

nekar szintén számos versenyen és zenei találkozón sze-

repeltek kiváló eredménnyel. Sportolóink, atlétáink, 

futball, floorbal csapataink szinte minden versenyről 

érmet hoznak haza. Diákjainknak a nyári szünidőben is 

többféle táborozási lehetőséget kínálunk.  

Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

 

 

Bajzátné Szántósi Mária 

főigazgató 
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Fleischmann Rudolf Általános Iskola 

 

 

 

A 2023/24-as tanévet a Fleischmann Rudolf Általános Iskola új vezetővel és átalakított mun-

kaközösséggel kezdte meg. A kezdeti nehézségek után sikeres félévet zártunk. 

Iskolánk eseményekben gazdag évre tekinthet vissza. Izgalmas programokat tartottunk, részt 

vettünk a legtöbb meghirdetett tanulmányi versenyen. Sportot kedvelő diákjaink ismét eredmé-

nyesen szerepeltek az iskolák közötti Bozsik-programon, különböző korcsoportokban. Megren-

deztük a nemzeti ünnepeinkhez kapcsolódó műsorokat. Diákjaink szívesen, s nagy létszámban 

vettek részt iskolai és iskolán kívüli programjainkon. 

Iskolánk családias, gyerekek-pedagógusok-szülők együttműködésére épít. Pedagógusaink nagy 

szakmai tapasztalattal végzik munkájukat. 

Tárgyi feltételeink adottak a nevelés-oktatás magas színvonalú megvalósításához. Az alsó ta-

gozatos részen felújított és modern eszközökkel felszerelt tantermek várják a gyerekeket. A 

felső tagozatos részen minden igényt kielégítő szaktantermek várják diákjainkat. A felújított , 

kézilabda pálya méretű, modern tornaterem segíti az oktatást.  

Tanáraink az iskolai versenyeken kívül a tehetséges gyerekeket különféle területi, járási és me-

gyei versenyekre is felkészítik. 

Alsó tagozaton, 1. és 3. évfolyamon képesség szerinti bontásban tanulják a gyerekek a magyar 

irodalom –és nyelvtan, ill. a matematika, 3. évfolyamon még a környezetismeret tantárgyakat. 

A „Nívó” csoport olyan gyerekek közössége, ahová mindig jó volt bemenni, mindig jó volt 

felkészülni és megtartani az órákat. A kíváncsi gyermekszemek, az izgalomtól zajos órákra 

mindig szívesen emlékezünk vissza. Számos olyan dologgal megismerkedtek a gyerekek, ame-

lyek a mai, rohanó világunkból kimaradt. Pedagógusaink igyekeztek úgy felépíteni és irányítani 

ezeket az órákat, hogy megfelelő sikerélményt adjanak diákjainknak.  

A „Haladó” csoportban olyan gyerekek tanulnak, akik nehezebben, lassabban értik meg, sajá-

títják el a tananyagot. Sok magatartási probléma volt a tanítási órákon, rengeteg nevelési hiá-

nyossággal találkoztak pedagógusaink. Gyakran ceruza, tolltartó nélkül jöttek a gyerekek az 

órára. Sokszor előfordult, hogy bekiabáltak, rendetlenkedtek. Hiányzik a családi nevelés építő, 

alapozó tendenciája. 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3356 Kompolt, Fő út 2. 

Telefonszám: 30/359-37-87 

E-mail: kompoltiskola@gmail.com 

Facebook: Fleischmann Rudolf Általános Iskola 

OM azonosító: 031587  

mailto:kompoltiskola@gmail.com
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Felső tagozaton az 5., 6. és 8. évfolyamon is csoportbontásban tanulják a diákok a magyar 

irodalom és nyelvtan, a matematika, a történelem és az idegen nyelv tantárgyakat. 

Külön hangsúlyt fektettünk a tanulási nehézséggel küzdő tanulók felzárkóztatására. Az elkészí-

tett fejlesztési tervek, és egyéni fejlesztési tervek szerint történik a munka. Az órákon sokszor 

alkalmazzák a pedagógusok differenciált munkát, csoportos és kooperatív munkaformát is. Fo-

lyamatos a konzultáció a gyógypedagógusokkal. 

A tanításon kívül rendszeresek iskolánkban a rendezvények: vetélkedők, tanulmányi- sport- és 

egyéb versenyek, megemlékezések, kézműves foglalkozások, színházlátogatások, kirándulá-

sok.  

Iskolánk 7. osztályos tanulói tavaly a Határtalanul program keretében 4 napos kirándulás kere-

tében ingyenesen látogathatták meg Erdély magyar vonatkozású emlékhelyeit. A nyár folyamán 

a Zánkai Erzsébet Táborban, valamint az Erdélyi Erzsébet Táborban nyílt lehetőségünk eltöl-

teni néhány napot. 

Lehetőség van énekkari foglalkozáson, sportfoglalkozáson, táncfoglalkozáson részt venni. Mű-

ködik a robotika szakkör, a Bozsik foci. Rajzpályázatokon, Zrínyi matematikaversenyen, Bó-

lyai matematikaversenyen, Bendegúz Tudásbajnokságon vettek részt az elmúlt tanévben diák-

jaink, ahol nagyszerű eredményeket értek el.  

JQA Nemzetközi Környezetvédelmi Gyermekrajzverseny keretein belül Japánba is küldtünk 

rajzokat.  

Alsó tagozatos diákjaink színházbérlettel rendelkeznek a Gárdonyi Géza Színházba, ahol vál-

tozatos, nagyszerű előadásokat tekintenek meg.  

Az ablak-és a tantermi dekorációkkal színessé, látványossá igyekeztünk tenni az évszakok vál-

tozásait. 

A faliújságon naprakészen jelöljük a néphagyományokat. Jeles napok ünneplésére nagy hang-

súlyt fektetünk. 

 

 

 

 

 

 



56 
 

Diákjaink így látják iskolájukat: 
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Életképek: 

 

  

 

 

 

Dankovicsné Tóth Judit 

igazgató 
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 Füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola 

 

„Az elégedett és boldog élet kulcsa a tanulás és az öröm összekapcsolása. Az öröm nélküli ta-

nulás kimerít, a tanulás nélküli öröm pedig rendkívül unalmas.” (Richard David Precht) 

Az Egri Tankerületi Központ fenntartásában működő iskolánk, a Füzesabonyi Teleki igazi, kis-

városi iskola; az északi vagy, ahogy itt nevezik „Telepi” városrészben helyezkedik el. Összetett 

intézményként még két feladatellátási helyet foglal magába: egy csak alsó tagozattal működő 

általános iskolát Dormándon, és a város egyetlen Alapfokú Művészeti Iskoláját.  

A székhely intézményben tanulólétszámunk már évek óta 300 fő körül mozog. Tanulóink mind 

hátterüket, mind képességeiket tekintve a teljes spektrumot lefedik, így a tehetséggondozást, 

fejlesztést és a felzárkóztatást is napi szinten, folyamatosan kezelnünk kell. Speciális, tanórán 

kívüli foglalkozások megtartásával (pályaorientáció, tanulószoba, korrepetálások, alprogrami 

foglalkozások, szakkörök, tehetségműhelyek) és differenciálással igyekszünk megfelelni a ta-

nulóink igényeinek.  

Iskolánk épülete 1956-ban épült. Jelentős bő-

vítést jelentett az 1990-ben átadott tornacsar-

nok, amelyet ma már a Városi Önkormányzat 

tart fenn, és az új épületszárny megépülése. 

2016-ban egy nagy felújításon esett át az épü-

let: teljes nyílászárócsere és külső szigetelés 

Elérhetőségeink: 

Székhely: 

Cím: 3390 Füzesabony, Szabadság út 33. 

Telefonszám: 30/911-26-27 

E-mail: iskola@telekifuzesabony.onmicrosoft.com 

Honlap: www.teleki-fuzesabony.edu.hu 

https://telekib.blogspot.com/ 

OM azonosító: 201081 

Dormándi telephely: 

Cím: 3374 Dormánd, Dózsa György út 78. 

telefonszám: 30/783-88-09 

E-mail: teleki.helyettes.tvn@gmail.com 

Zeneiskola: 

Cím: 3390 Füzesabony, Kossuth Lajos út 1-3. 

telefonszám: 30/783-88-02 

E-mail: zenesuli3390@gmail.com  

mailto:iskola@telekifuzesabony.onmicrosoft.com
http://www.teleki-fuzesabony.edu.hu/
https://telekib.blogspot.com/
mailto:teleki.helyettes.tvn@gmail.com
mailto:zenesuli3390@gmail.com
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történt, később sor került tetőcserére is. Jelenleg az iskolaudvaron van folyamatban egy fejlesz-

tés, Ökotanterem kerül hamarosan kialakításra. 

20 tanteremben folyik az oktatás. Ezek közül szaktantermeink: számítógép terem, kémiai és 

fizikai előadók, idegen nyelvi termek, technika műhely. Továbbá iskolai könyvtár, 800 m2-es 

tornacsarnok (amelyet tanítási időben iskolánk tanulói használhatnak), 2 fejlesztő szoba, torna-

szoba, szertárak, füves udvar, ebédlő tálalókonyhával teszi lehetővé a zökkenőmentes oktató-

nevelő munka szervezését, a tanulók ellátásá-

nak és jó közérzetének biztosítását. 

Eszközellátottságunk kiemelkedően jó. Szak-

tantermeinkben, szertárainkban a szemléltető 

anyagok, eszközök; tantermeinkben informa-

tikai eszközök gazdag választéka található 

meg. Szinte minden teremben interaktív tábla 

vagy panel segíti az oktató-nevelő munkát. A 

LEGO és egyéb robotikai eszközök, BeeBot-

ok, BlueBotok lehetőséget nyújtanak tanít-

ványainknak a legkorszerűbb ismeretek elsa-

játítására.  

A TELEKI 2018-tól Akkreditált Kiváló 

Tehetségpont, 2019-től Ökoiskola, és 

2021-től az Örökös Élménysuli kitüntető 

címek birtokosa. 

Az általános iskolákban szokásosnál maga-

sabb óraszámban biztosítjuk a magyar nyelv 

és irodalom valamint a matematika elsajátítását. Diákjaink rengeteg tanórán kívüli tevékeny-

ségben vehetnek részt ingyenesen az iskola falain belül és folyamatosan veszünk részt pályá-

zatokon, hogy minél korszerűbb eszközökkel és változatos tevékenységekkel sajátíthassák el 

az ismerteket. Évek óta tartunk felvételi előkészítőt magyarból és matematikából nyolcadiko-

sainknak. Minden évfolyamon megszervezzük az 

etika- és hit- és erkölcstanoktatást, utóbbi keretén 

belül lehetőség van intézményünkben református 

vagy katolikus hit- és erkölcstan foglalkozásokon 

való részvételre. Szakkörök és tehetséggondozó 

délutáni foglalkozások, valamint a művészeti is-

kola széles kínálatából választhatnak érdeklődő 
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diákjaink. Működik nálunk média-, robotika-, táblajáték-, katasztrófavédelem-, angolklub-, 

könyvtári kalandok-, pályaorientációs-, képzőművészeti-, néptánc szakkör; van énekkarunk, 

sportkörünk, kézilabda és focicsapatunk.  

Hosszú évek óta felvállalja iskolánk a tanulási nehézségekkel küzdő diákok oktatását. Ezek a 

gyermekek iskolánkban integráltan tanulnak, a kislétszámú fejlesztő csoportokban jól felké-

szült fejlesztő- és gyógypedagógus irányításával kapnak segítséget. 

2018-ban a Komplex Alapprogram bevezetése nagy módszertani megújulást hozott iskolánkba. 

Tapasztalatunk szerint a tanulói motiváció erősítésével tudjuk növelni az eredményességet, a 

tanulók státuszkezelésével pedig csökkenteni az igazolatlan hiányzások számát. Szerencsére 

tantestületünk nagy teherbírású, innovatív pedagógusokból áll, akik hajlandóak voltak kilépni 

a komfortzónájukból, és támogatni a program bevezetését. Módszertani eszköztárunk bővítés-

ével vonzóvá tudjuk tenni a sokszor „száraz” tananyagot, az alprogrami foglalkozások pedig 

lehetővé tették iskolánk egyéni arculatának kidomborítását, a tanulók képesség- és készségfej-

lesztését. A tanóráink nagyobb hányadát valósítjuk meg a Komplex Alapprogram módszereivel 

(KIP, DFHT, Komplex óra), amely jelentős szerepet tölt be a közösségépítésben és a státusz-

kezelésben. A Ráhangolódó foglalkozások lehetővé teszik a tanulók jobb megismerését, és szo-

ciális kompetenciáinak fejlesztését. A személyre szóló, a tanulást támogató értékelést elősegíti 

iskolánkban az eDia rendszer használata.  

Odafigyelünk arra, hogy minden tanulónk megmutathassa a tehetségét akár tanulmányi terüle-

ten, akár a sportban vagy a művészetekben. Bizto-

sítjuk számukra a kiválasztott versenyekre, tehet-

ségkutatókra a felkészítést, hogy az ott szerzett si-

kerélményekkel feltöltődve tudják az iskolatársaikat 

is motiválni.  

Kiemelt figyelmet fordítunk a szociális hátrányok 

leküzdésére, ezért is ragadunk meg minden olyan 

pályázati lehetőséget, ahol csekély szülői hozzájárulással juthatnak a tanulók élményekhez, tá-

borozáshoz, nyári napközihez. Az általunk szervezett programok is mindig alacsony költségve-

tésűek, vagy ingyenesek. Június végén egyhetes napközis Erzsébet valósítunk meg több cso-

portban, illetve minden évben pályázunk az ottalvós élménytáborokba, alkalmanként az Igazolt 

hiányzás-ra. A Határtalanul programban rendszeresen részt veszünk és visszük diákjainkat há-

romnapos felvidéki vagy erdélyi kirándulásra.  

Iskolánk nyitott, befogadó közösség, egész évben várjuk az érdeklő szülőket az Iskolahívogató 

programjainkra, ősszel és tavasszal Nyílt napra, amelyet iskolánk blogján rendszeresen hirde-

tünk. Szinte minden hónapban várjuk a város óvodásait színes programokkal. 2024-ben március 
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12-én Ovisok játszóháza, március 13-án pedig a szülők részére szervezünk nyílt tanítási órákat 

délelőtt, majd 17 órától szülői értekezletet.  

Bemutatkoznak a leendő elsős tanító nénik is: Bíró-Szabó Krisztina és Bálint Krisztina. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A város médiumain kívül minden eseményünkről, versenyeredményről stb. hírt adunk a Teleki 

blogján és a honlapunkon is. 

Örökös Élménysuliként és a KAPOCS iskolahálózat tagjaként szeretettel fogadjuk a munkánk 

iránt  érdeklődő kollégákat is az általunk szervezett szakmai napokra és műhelymunkákra. 

Diákönkormányzatunk is változatos, színes programokkal egészíti ki az iskolai életet. Csak né-

hány példa: Mikulás-disco, Adventi vásár, Farsang, Gyermeknap, de ők szervezik a papírgyűj-

tést is. 

22 éve működik az intézményhez szorosan kapcsolódva a Füzesabonyi Teleki Blanka Általános 

Iskoláért és Tanulóiért Közhasznú Alapítvány. A Blanka-bál bevételéből sok fejlesztést sikerült 

már megvalósítani, legutóbb az ebédlőbe teljes bútorzata újult meg a támogatók és szervezők 

munkája révén. 

A pedagógusaink és az idejáró tanulók szüleinek célja azonos: gyermekeinkből művelt, jól kép-

zett, az életben boldogulni tudó embereket szeretnénk nevelni. Iskolánk hosszú múltja alatt 

többször változtak az iskola falai, épületei, de nem változott a bennük munkálkodó pedagógu-

sok fő célja: emberséget és tudást adni a felcseperedő nemzedéknek!  

 

 Matináné Semperger Anikó 

 főigazgató 
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Füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola És Alapfokú Művészeti Iskola  

Dormándi Telephelye 

Iskolánk 1-4 évfolyamon, két összevont osztállyal működik. A családias hangulatú, barátságos, 

jól felszerelt iskolaépületben az egyéni képességeket figyelembe vevő, szociális hátránykom-

penzálásra fókuszáló oktató–nevelő munka folyik. A székhely intézményben megvalósított in-

novatív törekvések és sikeres pályázati munka átgyűrűzik a telephelyre is.  

A Komplex Alapprogram bevezetése könnyen illeszkedett be az iskolaotthonos munkarendbe. 

Az alprogrami foglalkozásokon minden tanuló részt 

tud venni, a délutáni szabadidős tevékenységek új 

színfoltjai lettek ezek az órák, 2021-ben mi is elnyer-

tük az Örökös Élménysuli címet.  

Az év során színes és változatos programok szolgál-

ják a közösségépítést, a tanulók hasznos és szórakoz-

tató szabadidő eltöltését. Több rendezvénybe bevon-

juk a családokat is. A községi könyvtár rendezvényei 

is szervesen beépülnek az iskola életébe, a székhely intézménnyel közös programok is emelik 

az oktatás-nevelés színvonalát.  

Nagy hangsúlyt fektetünk a felzárkóztatásra, egyéni fej-

lesztésekre. Iskolánk eszközellátottsága, felszereltsége 

jó. Már évek óta júniusban tartalmas programokkal va-

lósítunk meg Erzsébet Napközis táborokat, amelynek 

révén sok eszközzel és játékkal gyarapodtunk. Aktív ré-

szesei vagyunk a község kulturális életének.  

Iskolahívogató programsorozatunk a tanév minden hónapjára kínál színes rendezvényeket a le-

endő első osztályosoknak. 2024. március 4-én nyílt napot és szülői fórumot tartunk majd, a 

leendő 1-3. osztály osztályfőnökével Mazuláné Tari Évával. 

Bízunk benne, hogy az Önkormányzat által elnyert épület- és fűtéskorszerűsítési pályázat után 

külsőleg is megújulhat iskolánk, és így a fenntartó számára gazdaságosabb lesz a működtetése, 

a helyiek számára pedig még vonzóbb a gyermekeik helyben iskoláztatása.  

Elérhetőségeinken várjuk az intézményünk iránt érdeklődőket.  

 

 Tóthné Veres Noémi 

 főigazgató-helyettes 
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Teleki Blanka Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Vár Téged is a Művészeti Iskola 

Miért jó a művészeti iskola? Kicsi, de annál lelkesebb közösségünk számára fontos, hogy min-

dig megújuljon. Iskolánkban két művészeti terület van jelen. A zene és a tánc. Egymáshoz szo-

rosan kapcsolódó területek. Művészeti nevelésünk több mint 50 évre tekint vissza. Iskolánkat 

1970-ben alakították. Számos zenész tanítványunk dolgozik a világ különböző pontján, kon-

certező muzsikusként és tanárként. Boldogsággal töltött el minket, hogy 2021-ben iskolánk ju-

bileumi programján mennyi lelkes volt tanítványunk jelentkezett, hogy részt vesz a közös ün-

neplésben. 

Minden tanévnek megvan a saját tematikája. A hagyományos, évenként megrendezésre kerülő 

rendezvényeink mellett, új programokat is igyekszünk létrehozni. Ezzel is motiválva a gyere-

keket, hogy izgalmassá és érdekessé tegyük számukra a tanulást. Amellett, hogy a zene és a 

tánc fejleszti a kreativitást, fontos része a mindennapi tanulásnak. Tapasztalataink szerint, azok 

a gyerekek, akik művészeti iskolába is járnak, sokszor javítanak a közismereti tanulás során. 

Mind a mozgáskoordinációs, mind pedig a 

memoritertanulásban gyorsabbak. Köszön-

hető ez annak, hogy a zenélés és a tánc is egy 

összetett mozgás. Ezért is örülünk, hogy is-

kolánkban működik tánctagozat, ahol a 

klasszikus balett alapoktól egészen a modern 

táncokig tanulhatnak a növendékeink. Isko-

lánk tanítványai szép eredménnyel szerepel-

nek mindkét művészeti ágon a versenyek al-

kalmával.  

A zeneiskola nagy hangsúlyt fektet a toborzásra és a 

jó kapcsolatok ápolására a helyi óvodákkal, társ intéz-

ményekkel. Tanulóink előszeretettel vesznek részt 

versenyeken, találkozókon.  

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy iskolánk a Deb-

receni Egyetem Zeneművészeti Karának gyakorló is-

kolája, minden évben vannak hallgatóink, akiket men-

torálunk és felkészítünk a pedagógus pályára. Három-

évenként megrendezésre kerül a Gitárverseny. A zsűri tagjai állandó résztvevői a programnak 

a megalakulás évétől, 2010-től. A verseny a kezdeti megyei versenyből regionálissá nőtte kis 

magát.  
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A hagyományos évenként megrendezésre 

kerülő rendezvényeink. Mikulás koncert, 

Adventi tanári hangverseny, farsangi idő-

szakban a jelmezes hangverseny, amit a 

gyerekek nagyon szeretnek. Beöltözve ad-

hatnak koncertet és versenyezhetnek, kié a 

legszebb jelmez. 

Tavaszi tanári hangverseny és a tanév végén a hangszerbemutatóink.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az idén ez a programunk, 2024. május 24-én kerül megrendezésre. Ahová szeretettel várjuk a 

zeneiskolába készülő gyerekeket. Információkért keressék iskolánkat az elérhetőségeinken.  

 

 Viha-Kovács Zita 

 intézményegység-vezető 
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Hevesi Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

 

MIÉRT ÉPPEN A KÖRZETI?  

Iskolánk a térség meghatározó intézménye. A korigénynek megfelelő környezet, a kiváló 

eszközellátottság, a módszertani innovációk, a teljes szakos ellátottság, a sokszínű progra-

mok nagyban hozzájárulnak az eredményes nevelő-oktató munkához. A Körzeti nagy erős-

sége a támogató szülői háttér, amely számtalan téren megmutatkozik.  

XXI. század elvárásainak megfelelő tárgyi feltételek 

   

 

 korszerű épület, tágas, barátságos és világos terek; 

 modern bútorzat, otthonos tantermek, a tantermekben 

nyitott polcok, szőnyeg, interaktív tábla; 

 szaktantermek: számítógépterem, két nyelvi labor, termé-

szettudományos terem, robotikaterem, tornaterem, 

könyvtár; 

 hatalmas zöld, árnyas terület három játszótérrel, 

sportpályákkal; 

Színvonalas nevelés-oktatás, korszerű oktatási módszerek 

 
 Jenaplan módszer, kooperatív technikák, didaktikai játékok; táblajátékoktatás, projek-

tek, robotikaoktatás; 

 Normál tantervű angol nyelvi orientációs oktatás;  

 Emelt szintű oktatás matematika tantárgyból; 

 Sikeres továbbtanulási mutatók; 

 Innovatív, felkészült, együttműködő, vidám nevelőtestület; 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3360 Heves, Gyöngyösi utca 50-52. 

Telefonszám: 36/545-177 

E-mail: korzetiheves@gmail.com 

OM azonosító: 200991  

mailto:korzetiheves@gmail.com
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Tehetséggondozás, felzárkóztatás 

 
  

Kiemelkedő tehetséggondozó tevékenység: Felzárkóztató 

foglalkozások 

minden évfo-

lyamon, fej-

lesztő foglal-

kozások 

 

 

 

 versenyeztetés: 

megyei és or-

szágos verse-

nyeken kiemel-

kedő eredmé-

nyek, 

 Nemzeti Te-

hetség Prog-

ramban való 

részvétel, 

 

 tehetségműhelyek 

működése (komp-

lex- -képességfej-

lesztő, töprengő, ro-

botika, nyelvi, tánc, 

dráma, kézműves, 

báb) 

Ökoiskolai értékek 

 szelektív hulladékgyűjtés, szemétszedés, takarékosság; 

 ökokert, fűszerkert, süngarázs, rovarszálló, madáretetés; 

 újrahasznosítás, témahét; 
 

 

Aktív Iskola Program 

Változatos sportolási lehetőségek, utánpótlásnevelés: szivacskézi-

labda, kézilabda, trampoline, atlétika; foci,  

úszásoktatás, sportfesztiválok, mozgásos programok 

Színes szabadidős programok 

 Szakkörök a szülők és a diákok igényei szerint, 

 Az iskola és a szülők által szervezett rendezvények;  

 Kulturális bemutató: Körzetis hacacáré, színházlátogatások, 

 Csibeprogramok az 1. osztályosoknak; 

 Változatos diákprogramok: Tökjó nap, Pénteken pirosban, 

Fordított nap, farsang és kiszejárás, Ifiklub, Mikulásváró, 

DÖK-nap; kirándulások, túrák táborok, flashmob, 

 Kukucskáló programok az óvodásoknak;  

 

 

 

 
 
 

 Szabó Imre Tiborné 

 főigazgató 
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Hevesi Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

Hevesi József Tagiskolája 

 

 

 

 

 

 

Emléknap iskolánk névadójának tiszteletére 

Az iskolához való hűség példamutatásával emléke-

zünk Hevesi Józsefre, iskolánk névadójára évforduló-

ján. Sírját gondozzuk, virágot helyezünk az iskolában 

található mellszobornál is, felidézzük munkásságát, 

emlékfalat állítunk a tanulók gyűjtőmunkáiból, az is-

kolában kialakított emlékszobát rendben tartjuk, ke-

rek évfordulókon műsort adunk, a Hevesi József ne-

vét viselő kórus rendezvényeken szerepel 

Tehetségműhelyeink –komplex-sport-

nyelvi-kézműves-logikai 

Iskolánkban a tehetségek kibontakozását segíti 

az évek óta sikeresen működő tehetségműhe-

lyek. A műhelyfoglalkozásokkal lehetőséget 

adunk a tehetségígéreteknek, hogy az adottsá-

gaikhoz mérten a lehető legjobb eredménnyel 

szerepeljenek a versenyeken, sikeresek legye-

nek a pályaválasztásban, a mindennapi életben. 

A műhelyek munkáját nagyban segíti a már 7 

éve sikeresen megvalósuló NTP pályázat. 

  

Elérhetőségeink: 

Cím: 3360 Heves, Fő út 16 

Telefonszám: 36/545-222 

E-mail: hevesiskola@gmail.com 

OM azonosító: 200991  

NTP pályázat keretében vendégeink vol-

tak…vendégük voltunk 

NTP pályázatok keretében motivációs be-

szélgetés Oláh Gergővel, Kökény Danival, 

Pisont Istvánnal, akik szorgalomra, kitar-

tásra, tenni akarásra ösztönözték tanulóin-

kat. Részesei lehettünk mini koncertjüknek 

is. Az Erkel Színházban Náray Erika szín-

művésznő vezette be tanulóinkat a kulisszák 

mögé. 

mailto:hevesiskola@gmail.com
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Mezeiné Vass Ágnes 

tagintézmény-igazgató 
     

  

Hagyományőrző délután 

A Diákönkormányzat alsó tagozatosoknak 

szervez őszi, Márton naphoz köthető hagyo-

mányőrző délutánt A felsős, testvérosztályok 

vezetésével az állomásokon ügyességi, kreatív, 

énekes- mondókás, rajzos, zöldség-gyümölcs 

kóstolós, libakeresős és népi játékokkal telik a 

délután. 

 

 Hol volt, hol nem volt… A népmese napja 

A népmese napján az alsó tagozatos diákok mesei hét-

próbát teljesítenek. Mesesorversenyben vesznek 

részt, varázsolnak, meseszereplőkké válnak, átváltoz-

nak, visszaváltoznak, jó tettet hajtanak végre, mese il-

lusztrátorok lesznek, dramatizálják a nagyobb diák-

társak által felolvasott meséket. 

 

Iskolalátogatáson az ovisok 

„Kukucskáló” programunk a leendő első osztá-

lyosok ismerkedős délelőttje. A kicsik itt talál-

koznak először a leendő tanító nénikkel, akik 

változatos programra invitálják az ovisokat: be-

ülnek az iskolapadba, együtt kézműveskednek, 

játékos feladatot oldanak meg az interaktív táb-

lánál, mozgásos, népi játékot játszanak az isko-

lás gyerekekkel, akik saját készítésű ajándékkal 

kedveskednek az óvodásoknak. 

 

 

Nemzedékek találkozója 

A. Hevesi Nyugdíjas Egyesülettel való találkozást 

klub-délután formájában tartjuk iskolánkban. A min-

denkori 1. osztályosok verssel, énekkel, tánccal, jele-

nettel, saját készítésű ajándékkal köszöntik az időse-

ket. A nyugdíjasok pedig verset mondanak, maguk ál-

tal írt mesét mesélnek, dalt tanítanak a nebulóknak. 
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Hevesi Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

Zeneművészeti Tagintézménye 

 

Zenét tanulni jó! 

Az intézmény sajátos jellege miatt, különleges szerepet tölt be a város és a környező települések 

életében. A városban és a környéken élő gyermekek számára biztosítja a zenetanulás lehetősé-

gét, valamint jelentős részt vállal a kulturális életben. A zenetanulás jótékony, komplex fej-

lesztő hatásait figyelembe véve a gyermekek személyiségének, képességeinek fejlődése érdek-

ében csak pozitív irányú változásról beszélhetünk. Ezt a tényt több tudományos kutatás is alá-

támasztja. 

A székhelyintézmény Hevesen található és két telephelyen is tanulhatnak zenét a gyerekek: 

Tenken és Tarnamérán. 

Intézményünkben rengeteg lehetőséget kapnak a növendékek a zenei képességeik kibontakoz-

tatására, fejlődésük bemutatására. Számtalan hagyományos rendezvényünk van, melyet egy ki-

csit mindig a jelenkor elvárásaihoz igyekszünk igazítani. 

Tanév elején kedvcsinálóként végig járjuk az általános iskolákat és egy kis interaktív zenei 

bemutatóval motiváljuk a még nem zeneiskolás gyerekeket a beiratkozásra. Ezen a programon 

megismerhetik a tanulható hangszerek tárházát, melyeket az intézmény tanárai szólaltatnak 

meg, majd közelebbről is megnézhetik, kipróbálhatják ezeket. Hasonló céllal várjuk május 6-

10. között városunk és a környező települések nagycsoportos óvodásait és kisiskolásait nyíltta-

nítási hetünk alkalmával egy interaktív Zeneiskolai sétára.  

Minden tanévben szervezünk magasabb évfolyamos növendékeinknek egy zenei műveltségi 

versenyt, melynek témája egy évfordulós zeneszerző. A felkészülés a szolfézs órákon történik 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3360 Heves, Hősök tere 2. 

Telefonszám: 36/545-395 

E-mail: zeneisk.heves@gmail.com 

OM azonosító: 200991  

mailto:zeneisk.heves@gmail.com
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nagyrészt és a megszerzett tudásról háromtagú zsűri előtt kell számot adni. 

A tanév során általában hat növendékhangversenyt rende-

zünk, melyen igyekszünk minél több növendéknek szerep-

lési lehetőséget biztosítani. Ezek közül kiemelendő a far-

sangi, jelmezes hangverseny, melyhez kapcsoltuk a szülők 

számára meghirdetett „Legfinomabb fánk” elnevezésű „ver-

senyt”, melynek köszönhetően a hangverseny végeztével a 

résztvevő gyerekek elfogyasztják a beérkezett „alkotásokat”. 

Hagyományos programjaink közé tartozik az in-

teraktív Mikulás ünnep a legkisebb növendéke-

ink számára, a Karácsonyi hangversenyünk, 

mely egy nyilvános program és minden évben 

igény mutatkozik erre a szívet melengető prog-

ramunkra.  

Kiemelt figyelmet érdemel, rendezvényeink sorából a Zenei Világnap alkalmából rendezett 

hangverseny, melyen sor kerül a „Wágner Betty” díj átadására, valamint a Májusi Zenés Dél-

utánt, mely egy komplex program, nem csak saját növendékeinknek, szüleiknek, hanem min-

denkinek, aki szereti a zenét. Ez a program három részből áll: saját hangverseny a gyerekek és 

tanáraik közreműködésével – egy meghívott előadó koncertje, előadása – játékos program gye-

rekeknek, felnőtteknek egyaránt (karaoke, csapat  vetélkedő, táncház).  

  

A tehetséges tanulóinkat eredményesen készítjük fel a szakirányú továbbtanulásra, kapcsolatot 

tartunk az érintett középiskolával.  

A zenetanulás nem tanköteles oktatási forma, ezért a beiratkozott gyerekek saját maguk választ-

ják ezt az elfoglaltságot és jellemzően nagyon szeretnek zeneiskolába járni, hiszen az egyéni 

foglalkozásokon bizalomra épülő tanár-diák kapcsolatok alakulnak ki. 

„Nem lehet egészen boldog ember, akinek nem öröm a zene. Erre az örömre azonban tanítani 

kell az emberiséget, mert magától nem jut el odáig.” (Kodály Zoltán) 

 

 Nagyné Gulyás Katalin 

 tagintézmény-igazgató 
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Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola 
 

  

Milyen a mi iskolánk? 

Iskolánk múltja 250 évre nyúlik vissza, mindig is a falu egyetlen alapfokú nevelési-oktatási 

intézményeként működött. 2002-ben az országban elsőként kaptuk meg a Közoktatás Minősé-

géért díj Arany fokozatát, Partnerközpontú Működés kategóriában. Úgy érezzük, az elismerés 

azóta is kötelez bennünket. Pedagógiai tevékenységünkre jellemző a gyermekközpontúság, az 

egyéni bánásmód, az esélyteremtés. A gyökerekhez való ragaszkodás mellett törekszünk minél 

több innovációs tevékenység megvalósítására. 

Főbb céljaink: 

- Minden tanulónk saját képességeinek megfelelően, optimális mértékben sajátítsa el a 

tantervi követelményeket, miközben személyisége kibontakozik és fejlődik.  

- Olyan tudás, alkalmazható ismeret birtokába juttassuk tanulóinkat, amely képessé teszi 

őket az egész életen át tartó tanulásra.  

- Segítsük a tanulókat művelt emberré, szabad és gazdag személyiséggé, felelős polgárrá, 

tisztességes, alkotásra, boldogságra képes emberré válni. 

- Együtt neveljük a különböző érdeklődésű, eltérő értelmi, érzelmi képességű, testi fejlett-

ségű, motivációjú, szocializáltságú, kultúrájú gyerekeket. 

- Értékek közvetítése. 

Kiemelt feladataink: 

- Pályázatokban aktív részvétel: 

- EFOP-3.1.5-16 A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támoga-

tása 

- ÚTRAVALÓ – Út a középiskolába alprogram  

- GYE-20-ALT-TAN-2-0110 Tanoda program – együttműködő partner 

- Tanítsunk Magyarországért Program 

- Erzsébet – táborok (nyári napközi, balatoni) program  

- Bozsik program  

- RRF-1.2.1-2021-2021-00001 projekt 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3396 Kerecsend, Bereksori utca 2. 

Telefonszám: 30/012-31-98 

E-mail: magyary@altisk-kerecsend.edu.hu 

Honlap: https://altisk-kerecsend.edu.hu/ 

OM azonosító: 031508  

mailto:magyary@altisk-kerecsend.edu.hu
https://altisk-kerecsend.edu.hu/
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- Közösségépítő programok szervezése: 

- Témaheteink: Egészségnevelés, A szeretet hete (karácsony), Tavaszi hangolódás 

- Sakkoktatás 

- Környezettudatosság, természetvédelem: faültetés, túrák szervezése 

- Tanulmányi kirándulások 

- Sporttal kapcsolatos programjaink: EU Diáksport Napja, Millió lépés, Challenge 

day 

- Iskolaváró hét, Halloween party, Mikulás nap, Luca nap, Farsangi rendezvény, 

Alkotónapok, Nyílt napok, Anyák napja 

- Gyereknapi rendezvények 

- Iskolai, nemzeti ünnepek: minden rendezvényünk nyitott 

- Részvétel országos-, megyei-, körzeti- és iskolai tanulmányi-, kulturális- és sport verse-

nyeken 

- Kompetenciaalapú oktatás folytatása 

- Széleskörű sporttevékenység biztosítása (sakk, torna, birkózás, labdarúgás, kondício-

náló edzések) 

- Pályaorientációs rendezvények (kiállítások, szakmai napok, középiskolai nyílt napok 

látogatása, intézményi pályaorientációs nap)  

- Zeneiskolai oktatás: a Rajkó Talentum AMI telephelye vagyunk (5 tanszak) 

- Cigánynépismeret oktatása 

- Magyar-, matematika középiskolai előkészítő  

- Szakköreink: sakk, angol, fizika, énekkar, kézműves, mese, rajz, néptánc, cigány népis-

meret 

Technikai adottságaink: 

Az oktatás 4 felújított épületben, modern, tanulóbarát környezetben folyik.  

Felszereltségünk: 

 digitális tábla, okos TV-k, 

 projektorok, laptopok, tabletek, 

 informatika terem, 

 3D nyomtatók, robotok, drónok 

 tágas, jól felszerelt tantermek 

 nagy tornaterem (több osztály fogadására alkalmas) 

 mobil iskolai bútorok. 
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Intézményünkben a felzárkóztatás, fejlesztés mellett a tehetséggondozás is kiemelt szerepet 

kap. Fontos számunkra, hogy a minden napokban a felelősségteljes, következetes, szereteten 

alapuló neveléssel olyan légkört teremtsünk, hogy tanulóink szeressenek iskolába járni. 

 

 

 Palkovics Péter 

 igazgató 
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Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola 

 

 

Tisztelt Szülők! 

Kedves Gyerekek! 

A Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola a Hevesi-térség egyik legnagyobb és legszebb in-

tézménye. Fenntartója az Egri Tankerületi Központ 

Az első írásos feljegyzések szerint Kiskörén az iskolát Eszterházy Károly egri érsek jóvoltából 

építették 1769-ben. A település hátrányos helyzetű, iskolánk felszereltsége, és műszaki állapota 

viszont kiemelkedően jónak tekinthető. A jelenlegi épület régi szárnya 1929-ben épült, melyet 

1985-ben új szárnnyal bővítettek. Vásárhelyi Pál vízépítő mérnök nevét 1988. március 19-én 

vette fel az intézmény. 

Az iskola 2002-ben elnyerte a Heves megye legjobb községi általános iskolája címet. Az épü-

letet 2012-ben egy nyelvi laborral bővítették, akadálymentesítés történt, megépült a lift, a har-

madik szintet korszerűsítették. 

2021-ben új épületszárnnyal bővült intézményünk. Színházterem, új szaktantermek és fejlesz-

tőszobák segítik azóta a pedagógiai munkát. Jelenleg 19 osztályteremben, 1 tornateremben, 1 

táncteremben, 1 műfüves- és egy műgyantás pályán tudnak a gyerekek sportolni. 

A tantermekben interaktív panelek vannak. Minden pedagógus laptoppal rendelkezik, a tanári 

szobában asztali PC található. Vezetékes és vezeték nélküli internetelérhetőséggel rendelkezik 

az iskola. Az informatika teremben 24 asztali számítógép van. 114 laptop és 60 darab tablet 

segíti tanulóink munkáját. Lego robotokkal sajátíthatják el diákjaink a programozás alapjait. 

2024 decemberében az EFOP-4.1.11-21-2021-00001 projektnek köszönhetően egy minden 

szempontból csúcstechnológiákat felvonultató Tudásteremmel bővült iskolánk számtalan lehe-

tőséget biztosítva az élményt nyújtó pedagógiai munkának. 

 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3384 Kisköre, Széchenyi István út 42. 

Telefonszám: 30/149-43-79 

E-mail: vpai.intezmenyvezeto@gmail.com 

Honlap: https://kiskoreiskola.hu/ 

OM azonosító: 031570 

mailto:vpai.intezmenyvezeto@gmail.com
https://kiskoreiskola.hu/
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Az óraszámok arányában a pedagógusok létszáma megfelelő. A szakmai megújulás jegyében 

továbbképzéseken vesz részt a nevelőtestület, melyhez támogató környezetet biztosít szá-

munkra a fenntartó, illetve az intézmény vezetése. 

Iskolánk dolgozóinak közössége együttműködő és összetartó, mindenki a legjobb képességéhez 

és tudásához mérten végzi a munkáját. Nevelőtestületünk tagjai számos kitüntetést és dicséretet 

tudhattak magukénak kimagasló nevelő-oktató munkájukért. 

A BTMN-es és SNI-s gyerekek integráltan tanulnak, fejlesztésük differenciált munkával (a tan-

órákon), illetve gyógypedagógus közreműködésével valósul meg. Nagy hangsúlyt fektetünk a 

tehetséggondozásra. Délelőtti foglalkozások és délutáni szakkörök, sportkörök keretein belül 

kínálunk fejlődési lehetőséget tanulóinknak. A környezettudatosság jegyében rendszeresen 
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csatlakozunk hasznos kezdeményezésekhez. Minden évben indulnak továbbtanulást segítő fog-

lalkozások magyar és matematika tantárgyakból. Az Útravaló Ösztöndíjprogram keretében se-

gítjük a gyerekeket a felzárkózásban. 

Számos kiváló eredményt elért gyermekkel is büszkélkedhetünk, akik a Vásárhelyi Pál Kitün-

tető Díjban részesülnek a nyolc éven át nyújtott kimagasló teljesítményükért, a tanulásban meg-

nyilvánuló sikereikért és a közösségért folytatott tevékenységeikért, ők neves gimnáziumokban 

folytatják tanulmányaikat tovább. 

A tanév során a szülői értekezletek, nyílt napok, fogadóórák és a családlátogatások is az együtt-

működést szolgálják. Rendelkezésünkre áll a KRÉTA felülete, az osztályok zárt Facebook cso-

portja, üzenőfüzet, valamint telefon és e-mail elérhetőség.  

Együttműködünk a Harmónia Alapfokú Művészeti Iskolával és a T-Dance Alapfokú Művészeti 

Iskolával, néptáncot, képzőművészetet és társastáncot tanulhatnak a gyermekek, ezáltal számos 

városi és iskolai rendezvényen szerepelhetnek: október 23., városnap, adventi gyertyagyújtá-

sok, március 15., és sok hasonló alkalom. Így erősítve iskolánk hírnevét, és a településünk jó 

hírét. 

Diáknapi hagyományunk a művészeti iskolák záróvizsgája: Harmónia Alapfokú Művészeti Is-

kola Kézműves tanszakának kiállítása a tanulók éves munkáiból és a Néptánc Tanszak Tánc-

bemutatója valamint a T-Dance Alapfokú Művéseti Iskola Társastánc Tanszakának bemutatója. 

Intézményünk állandó és eredményes kapcsolatban áll az Egri Tankerületi Központtal, a Szülői 

Közösség tagjaival, és a Diákönkormányzattal.  

Szoros kapcsolatban állunk a Kisköre Város Önkormányzatával, a Művelődési Házzal, a Városi 

Könyvtárral, a Kiskörei ÓV-LAK Óvoda és Mini Bölcsődével, Heves Város Gyermekjóléti 

Központjával és Családsegítő Szolgálatával, a Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálattal, 

a Heves Vármegyei Gyermekvédelmi Központtal, az iskolaorvossal és a Kiskörei Védőnői 

Szolgálattal, valamint a Máltai Szeretet Szolgálattal. Intézményünkben katolikus és református 

hitoktatás is zajlik a Kisköre (Szent Péter és Szent Pál apostolok) plébánia, illetve a Tiszanánai 

Református Egyházközség jóvoltából.  

Nemzetközi kirándulásainkon Kisköre testvértelepülésié a főszerep. 2023-ban a lengyelországi 

Namyslów várta a kiskörei diákokat. 

A Határtalanul Program keretében 7 napos erdélyi nagykörút részeként Kisköre erdélyi testvér-

településére Zágonba és a Zágoni Mikes Kelemen Általános Iskolába látogattak diákjaink. 

2023-ban is számos versenyen szerepeltek diákjaink. Helyi versenyeket szerveztünk: angolból, 

illetve vers- és prózamondás területén.  
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Megmérettettük magunkat megyei és országos szinten is:  

 Az Egri Kulturális és Művészeti Központ- Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház szervezésében 

februárban megrendezték a Gárdonyi Géza Versmondó Verseny 

 Az Egri Kulturális és Művészeti Központ – Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház által szervezett 

Palóc Mesemondó Találkozó 

 A Berekfürdői Veress Zoltán Általános Iskolában a „CSAK A TÉRKÉP” Megyei Földrajzi 

Tanulmányi Verseny 

 A Bükki Nemzeti Park Igazgatósága „Vizek Őrzői” címmel a vízi és vizes élőhelyek ter-

mészeti értékeinek megismerését célzó országos vetélkedő 

 A 30. Arany László Megyei Meseíró Verseny 

 XI. FEDORKA-SOSEVOLT VERSNAP országos verseny döntője 

 A Suli-Guru Bt. országos, levelező Tehetséggondozó Tanulmányi Verseny 

Hagyományos rendezvényeink, ünnepi műsoraink mellett az önkormányzat támogatásával 

minden tanévben változatos, színes iskolai programok várják tanulóinkat. A tanév során a Lázár 

Ervin Program keretében izgalmas előadásokat láthatnak felső tagozatos tanulóink. 

Nyaranta a festői környezetben Zánkai Erzsébet-tábort szervezünk. 

A 2024-2025-ös tanévben elsős osztályfőnökök: Kertész Judit és Kovács Tamásné Johanna 

néni lesznek. 

Iskolánk megismerését segítő programok: 

Sulinéző szülői értekezlet leendő első osztályos tanulók szülei részére 2024.02.16. 

Húsvétváró kézműves foglalkozás leendő első osztályos tanulóink ré-

szére 
2024.03.25. 

Vásárhelyi Diáknap és Gyermeknap 2024.05.31. 

Játékos, fejlesztő, ismerkedő napok leendő első osztályos gyermekek és 

szüleik részére 
2024.08.21-23. 

 

 

Színes iskolai programokkal, korszerű környezetével vár a  

Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola! 
 

Légy Te is Vásárhelyis Diák! 
 

 

 Czankné Kovács Györgyi 

 igazgató 
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Noszvaji Figedy János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

 

Köszönjük, hogy időt szán ránk! 

Miért válassza gyermekének a Figedyt?  

Festői szépségű környezet, az ország legtisztább levegőjű települése, hagyománytisztelet és 

családias hangulat, mely meg-

határozza mindennapjainkat. 

A 2002-ben átadott, modern stí-

lusú épület így nem csupán egy 

oktatási intézmény, hanem egy-

ben a gyermekek második ott-

hona is. 

Folyamatosan építjük, szépítjük környezetünket, a közeljövőben tervezzük kültéri tanterem és 

látványos, hasznos magaságyások, iskolakert kialakítását. 

Tantermeink a kor elvárásainak megfelelően felszereltek, pedagógusaink pedig mindent meg-

tesznek annak érdekében, hogy a hozzánk 

járó tanulók az ismeretek elsajátításán túl 

boldog, kiegyensúlyozott felnőttekké válhas-

sanak. 

Örömünkre szolgál, hogy volt tanítványaink 

közül többen mára iskolánk tanáraivá váltak. 

Aulánk kiváló helyszíne rendezvényeinknek. 

 

A tanulás mellett nagy hangsúlyt fektetünk a 

testmozgás népszerűsítésére. A fenntartóval, 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3325 Noszvaj, Kossuth Lajos út 12. 

Telefonszám: 30/012-31-65 

E-mail: figedy.noszvaj@gmail.com 

Honlap: https://figedy.hu/kapcsolat.html 

Facebook: Noszvaji Figedy János Általános  

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Youtube: noszvajsuli 

OM azonosító: 031530  

mailto:figedy.noszvaj@gmail.com
https://figedy.hu/kapcsolat.html
https://www.youtube.com/@noszvajsuli
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az önkormányzattal, a helyi vállalkozókkal és szülőkkel meglévő jóviszonynak köszönhetően 

az elmúlt évek számos fejlesztéssel szolgáltak. 

2020-ban tornatermünk teljes energetikai felújításon 

esett át, s a jobb kihasználhatóság érdekében elhúz-

ható térelválasztó függöny is felszerelésre került. 

2021-ben 42x22 m méretű műfüves sportpá-

lya átadására került sor. 

 

 

2023-ban saját iskolai játszóterünket avattuk 

fel. 

Hisszük, hogy a művészet és a kreativitás fon-

tos szerepet játszik a gyermekek fejlődésében. 

Ennek megfelelően tanítványaink már az első 

évfolyamtól bekapcsolódhatnak zeneiskolai 

képzésünkbe, ahol jelenleg hat hangszer közül 

választhatnak. 

 

Zeneiskolánk jelenléte egész intézményünkre pozitív hatást gyakorol. 

A tehetségek kibontakoztatására az egyéni foglalkozásokon túl a különféle zenei versenyek és 

intézményi koncertek is kiváló lehetőséget biztosítanak. 

Alsós néptáncosaink a Pitypang Ha-

gyományőrző Egyesületben táncol-

hatnak tovább. 
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Az oktatáson túl törekszünk rá, hogy minden diák megtalálja az életben a számára örömet je-

lentő elfoglaltságot. 

Szakköreink, táboraink tartalmas ki-

kapcsolódásra, játékos tanulásra ad-

nak lehetőséget. 

Rendszeres vendégei vagyunk szín-

házi előadásoknak, könyvtáraknak, sok környékbeli eseményen veszünk részt.  

Látogasson el hozzánk, gyűjtsön személyes tapasztalatokat rólunk! 

Leendő elsős tanítónk és társa 

Mátyus Ágnes 

Négy csodálatos, tehetséges gyermek édesanyja, 1997 óta iskolánk ki-

váló tanító nénije. 

Gyermekszeretete, páratlan kreativitása garantálja, hogy legféltettebb 

kincse jó kezekbe kerül. 

Számára nincs lehetetlen, folyamatosan képzi magát, azon dolgozik, 

hogy rendkívül széles módszertani tárházát minél tovább bővítse, s a 

gondjaira bízott kisgyermekeknek a legjobbat adhassa. 

A keze alatt növekvő kisiskolások megértést, türelmet tanulnak, igazi közösséggé kovácsolód-

nak. 

A játékos, tapasztalatokon alapuló tanulást Ági néni segítségével na-

ponta élik át a gyerekek, igazi társra találnak tanítójukban. 

Gyakori a könyvtár-és színházlátogatás, 

kulturális eseményeken való részvétel, 

természetjárás, táborokkal, játékokkal 

kísért csapatépítés.  

A hétköznapokat a néptánc órák is szí-

nesítik, emellett fontos szerepet kap a hagyo-

mányőrzés, a népi játékokkal való ismerkedés. 

Vidámság, a természet szeretete, kreatív alkotá-

sok, a kézügyesség fejlesztése…, itt a nebulók 

nem unatkoznak. 

Ami mindennél fontosabb: észre sem veszik, közben milyen sokat tanulnak. 
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Gasparovics Éva 

2016-ban került iskolánkba, s őszintén örülünk, hogy kis csapatun-

kat erősíti. Személyes példamutatásával adja át tudását a rábízott 

gyerekeknek, igazi társa kollégáinak. Napközis nevelőként vesz 

részt leendő elsőseink életében. Észrevétlenül tanítja, neveli a kis-

diákokat szépre és jóra. Pozitívan gondolkodik, s erre neveli a gyer-

mekeket is. Rendkí-

vül tiszteli a termé-

szetet, a környezettudatosság mindennapjainak 

fontos része. Ági nénivel évek óta szuper párost 

alkotnak, s az összeszokottság, együtt gondol-

kodás még nagyobb biztonságot, stabilitást visz 

a kisiskolások életébe.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Asztalosné Pap Ágnes 

főigazgató 

 

 

  

Meseerdőben a kollégák Ági néni, Éva néni és Körte 
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Nyílt nap 

Minden év márciusában bemutatjuk iskolánkat a leendő elsősöknek és az érdeklődő szülőknek. 

Betekintést adunk infrastruktúránkról, csodálatos környezeti adottságainkról, szakmai elképze-

léseinkről. 

 

Ismerjenek meg bennünket! 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
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Tarnaörsi Általános Iskola 

  

 

 

 

 

Tarnaörs a dél-hevesi régió közel 1800 fős települése. Az 

intézmény a község egyetlen általános iskolája, amely 8 év-

folyamos, általános tantervű, alapfokú nevelési-oktatási feladatokat lát el. 

Tárgyi feltételek 

Az iskola épülete a jelen kor elvárásainak megfelelően tudja kiszolgálni a település általános 

iskoláskorú gyermekeinek oktatását (jelenleg 201 fő a tanulói 

létszám), hiszen a 70- es évek végén épült „új, emeletes” is-

kolaszárny napjainkig két ütemben teljeskörűen megújult. A 

2023/24-es tanévben fejeződött be a KEHOP 5.2.2 pályázat 

keretében az épület energetikai korszerűsítése (tetőfelújítás, 

fűtéskorszerűsítés). A tanuláshoz és a szabadidős tevékeny-

ségekhez egyaránt rendezett, esztétikus és kényelmes környe-

zetet tudunk biztosítani diákjaink számára. 

Tantermeink, szaktantermeink (fejlesztő szobák, fizika-kémia, rajz, számítástechnika) jól fel-

szereltek, a digitális eszközhasználat feltételei szinte 

minden tanteremben helyben biztosítottak.  

 

Közösségi tereink tágasak és többfunkciósak, a zsibon-

góban egy nagyobb méretű színpad található. Az épüle-

ten belül van a tornatermünk, egy viszonylag nagy befogadóképességű ebédlő, valamint a köz-

ségi könyvtár, amely iskolai könyvtárként is funkcionál. 

Személyi feltételek 

Jelenleg 15 állományban lévő és 4 óraadó (nyugdíjasként dolgozó 

kollégáink) pedagógusa van iskolánknak. Két nevelőnk most 

szerzi pedagógusi szakképesítését tanítói, illetve pedagógia sza-

kon. Szakos ellátottságunk kielégítő, nincs fizika szakos taná-

runk, valamint a készségtárgyak tanítását 5-8. évfolyamokon 

szakkollégiumi specializációval végzik tantestületünk tanítói. A 

Elérhetőségeink: 

Cím: 3294 Tarnaörs, Erzsébet utca 7. 

Telefonszám: 30/166-06-94 

E-mail: amk-tarnaors@freemail.hu 

Facebook: Tarnaörsi Általános Iskola 

OM azonosító: 031575  

mailto:amk-tarnaors@freemail.hu
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sajátos nevelési igényű gyermekek ellátását helyben meg tudjuk oldani, intézményünknek két 

gyógypedagógusa és két fejlesztő pedagógusa van. Munkájukat egy utazó logopédus és egy 

ugyancsak utazó pszicho-pedagógus segíti. Heves Város Gyermekjóléti Központja és Család-

segítő Szolgálata jóvoltából minden héten egy alkalommal szociálpedagógus szakember várja 

az érdeklődő szülőket és a tanulókat egyaránt. Nevelőink szakmailag jól felkészült, elkötelezett 

pedagógusok, közülük kettő Gyakornok, hét Pedagógus I., kilenc Pedagógus II, és egy Mester-

pedagógus fokozatba sorolt. Három nevelő rendelkezik szakvizsgával, a negyedik kolléga 2024 

tavaszán végez tanulmányaival. Tanáraink többségében jól ismerik a helyi viszonyokat, így a 

felmerülő napi kihívásokra, problémákra a kellő érzékenységgel és adekvát módon tudnak rea-

gálni. 

Oktató-nevelő munka 

Mindennapi munkánk fókuszában, az oktató és a nevelő munka esetében egyaránt, a hátrányok 

kompenzálása, valamint az esélyegyenlőség megteremtése áll. 

Diákjaink adottságainak figyelembevételével igyekszünk egyénre szabott módon, differenciált 

óraszervezéssel biztosítani a lemaradók vagy lassabban haladók felzárkóztatását, valamint a 

tehetséges tanulók képességeinek kibontakoztatását.  

A délutáni foglalkozásainkon korrepetálással tovább támogatjuk az arra rászorulókat. Jelenleg 

hat napközis csoportunk működik, a szülők nagy része él a napközi nyújtotta lehetőségekkel. A 

tanulás támogatása mellett fő célkitűzéseink közé tartozik a szociális környezet okozta hátrá-

nyok csökkentése (tanulóink nagy része hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű).  

Különböző jellegű (kulturális, technikai, mozgásos) foglalkozásokkal biztosítjuk a gyermekek 

szabad idejének hasznos, irányított eltöltését. Ugyanilyen fontos számunkra a friss levegőn, 

szabad játékkal töltött idő, ami nélkülözhetetlen a hatékony délutáni tanuláshoz.  

A tehetséges tanulóink szakköri foglalkozásokon bontakoztathatják ki képességeiket. Jelenleg 

az alsó tagozaton kézműves szakkört, a felsőben pedig angol és természettudományos szakkört 

tudunk az érdeklődők számára biztosítani. Az iskolai könyvtárban könyvtáros kolléganőnk he-

tente egy alkalommal az érdeklődő felső tagozatos napközis tanulókat szőni tanítja. 

Közösségi élet, versenyek 

Intézményünk vezetése nagy hangsúlyt fektet a kialakult hagyomá-

nyok őrzésére, ápolására, valamint az újak teremtésére is nyitott. Az 

állami és egyházi ünnepeinkre méltóképpen megemlékezünk. Arra tö-

rekszünk, hogy minden osztály járuljon hozzá valamivel az ünneplés-

hez, ezzel is erősítve a gyermekekben a közösséghez való tartozás örö-

mét és felelősségét. Fontosnak tartjuk a helyi nevezetességek, értékek 
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megismertetését tanulóinkkal, valamint igyekszünk a kapcsolatot ápolni a település más intéz-

ményeivel, különös tekintettel az óvodára és az önkormányzatra. Az együttműködés jegyében 

több közös programban vesznek részt az tanulóink: zarándokút a Vak Bottyán Emlékhelyhez, 

adventi gyertyagyújtás, Mikulás napi látogatás az óvodába, Iskolába csalogató nagycsoportos 

óvodásoknak, Falunap. Több éve állandó közreműködői az őszi (tavaszi) Egészségnapok elne-

vezésű programunknak a Hevesi Egészségfejlesztési Iroda és Lelki Egészségközpont munka-

társai. 

 

Családi napjainkon (Karácsony, Húsvétoló) a szülőknek is lehetőséget adunk, hogy betekintést 

nyerjenek mindennapjainkba, a gyermekeikkel közösen tevékenykedjenek.  

A tavalyi évben első alkalommal hirdettük meg iskolai tehetségkutató versenyünket, ami na-

gyon népszerű volt a diákok körében, annál is inkább, mert a produkciók zsűrizését a nálunk 

már többször vendégeskedő Ábrahám és családja vállalta el. Ebből a próbálkozásunkból a jö-

vőben szeretnénk hagyományt teremteni. 

Tanulóink versenyeztetése helyi szervezésű versenyeken történik. A Magyar Kultúra Napja al-

kalmából hangos olvasási és helyesíró versenyt szervezünk, a Költészet Napjára pedig szava-

lóverseny rendezésével emlékezünk.  

Tanulóink többsége ingerszegény családi környezetből érkezik az iskolába, a nagyobb anyagi 

kiadásokkal járó programok szervezését forráshiány miatt nem tudjuk megvalósítani. Ezért 

igyekszünk mindennemű pályázati lehetőséget kihasználni e tekintetben is. Saját intézményi 

költségvetésünk terhére, önkormányzati támogatásból, illetve minimális szülői finanszírozás-

ból próbáljuk tanulóinkat kulturális élményekhez juttatni.  

Iskolánk próbál alkalmazkodni és megfelelni korunk elvárásainak. Fontos, hogy a tanuló és a 

nevelő egyaránt jól érezze magát az iskolában, a szülő pedig elégedett legyen. A modern kor 

igényei mellett mi nagyon fontosnak tartjuk azokat a hagyományos értékeket, amelyek a 21. 

századi iskola mindennapjaiból sem mellőzhetők. Ezek a kölcsönös tisztelet, a fegyelem, az 

emberiesség. Ezek nélkül sem oktató, sem pedig nevelő munkánk nem lehet hatékony.  

 Balogh József 

 igazgató 
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Az Egri Tankerületi Központ fenntartásában működő további intézmények 

Ssz. Iskola neve: Címe: OM kód: 

1.  
Bélapátfalvai Petőfi Sándor Két Ta-

nítási Nyelvű Általános Iskola 

3346 Bélapátfalva, Apátság út 

2. 
031498 

2.  

Benedek Elek Egységes Gyógypeda-

gógiai Módszertani Intézmény, Ál-

talános Iskola, Szakiskola és Fej-

lesztő Nevelés-Oktatást Végző Is-

kola 

3360 Heves, Hunyadi János 

utca 24. 
038525 

3.  
Egercsehi Zrínyi Ilona Általános Is-

kola 

3341 Egercsehi, Petőfi Sándor 

út 6. 
200692 

4.  

Egri Mlinkó István Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani In-

tézmény, Óvoda, Általános Iskola és 

Kollégium 

3300 Eger, Klapka György 

utca 10. 
038522 

5.  
Erdőteleki Mikszáth Kálmán Álta-

lános Iskola 
3358 Erdőtelek, Fő utca 111. 031567 

6.  

Erdőteleki Mikszáth Kálmán Álta-

lános Iskola Tarnazsadányi Tagis-

kolája 

3283 Tarnazsadány, József At-

tila tér 3. 
031567 

7.  Hanyi-menti Általános Iskola 3371 Átány, Szabadság út 2-8. 201229 

8.  
Kápolnai Tarnavölgye Általános Is-

kola 

3355 Kápolna, Petőfi Sándor út 

9. 

3352 Feldebrő, Kossuth L. út 

34. 

201023 

9.  
Kápolnai Tarnavölgye Általános Is-

kola Aldebrői Tagiskolája 

3353 Aldebrő, Arany János út 

68/a. 
201023 
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Ssz. Iskola neve: Címe: OM kód: 

10.  Mezőtárkányi Általános Iskola 

3375 Mezőtárkány, Kossuth út 

54-56. 

3379 Egerfarmos, József Attila 

út 1. 

031589 

11.  
Mezőtárkányi Általános Iskola  

Mezőszemerei Tagiskolája 

3378 Mezőszemere, Szabadság 

út 127. 
031589 

12.  Nagy Zoltán Általános Iskola 3295 Erk, Fő tér 4. 201518 

13.  
Poroszlói Vass Lajos Általános Is-

kola 

3388 Poroszló, Alkotmány út 

3. 

3386 Sarud, Kossuth Lajos út 

64-66. 

031591 

14.  Sütő András Általános Iskola 
3385 Tiszanána, Hunyadi Já-

nos út 1. 
201228 

15.  
Sütő András Általános Iskola Gár-

donyi Géza Tagiskolája 
3372 Kömlő, Fő út 18-20. 201228 

16.  
Szihalmi Általános Iskola és Alap-

fokú Művészeti Iskola 

3377 Szihalom, Hunyadi út 

138. 
031593 

17.  
Szilvásváradi Jókai Mór Általános 

Iskola 

3348 Szilvásvárad, Egri út 8. 

3349 Nagyvisnyó, Ifjúság út 1. 
200687 

18.  Tarnamérai Általános Iskola 
3284 Tarnaméra, Dobó István 

utca 1/b. 
031574 

19.  

Verpeléti Arany János Általános Is-

kola és Reményi Ede Alapfokú Mű-

vészeti Iskola 

3351 Verpelét, Ifjúság út 34. 031528 

 

 

  



90 
 

IMPRESSZUM 

 

EGRI SUMMA, megjelenik félévente egyszer 

Felelős kiadó: Egri Tankerületi Központ 

  Ballagó Zoltán, tankerületi igazgató 

Szerkesztőség: 3300 Eger, Bem tábornok utca 3. 

  Tel.: 36/795-230; E-mail: eger@kk.gov.hu 
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